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"Бал Вампиров"





(Место действия:Городская улица)


Basta


November 16 2007, 17:37 


Из ниоткуда взялись две высокие фигуры в плащах. Одна из них резко согнулась пополам, закашлявшись.


"-Черт....как больно..."


Баст зажала рукой ледяную брошь, впившуюся в кожу, словно желая остановить странное его влияние. Боль отступила так же нежиданно, как и пришла. Ее дыхание было прерывистым, частым...


На вопросительный взгляд Кошь Баст неопределенно фыркнула.


-Времени все меньше и меньше, а зацепок - ноль. - Задумчиво сказала вампир, оглядываясь.


-Пора поохотится...- Тихо сказала Баст, улавливая малейшие колебания воздуха, определяя, есть ли кто живой...или немертвый в округе.


Удача была на их стороне этой ночью: в нескольких метрах послышались два голоса. Мужской и женский...


-Это глупо. - Критически заметила молоденькая женщина. В ответ послышалось лишь хмыканье.


-Прекрати, я серьезно! - В ее голосе послышались нотки раздражения. - Этот бал - полигон. Идти туда, значит стать мишенью без какой либо защиты! Это не просто так! Это глупо, идти туда!


-Ты рассуждаешь, как смертная. Расслабься. Сейчас итак слишком тяжелые времена, везьде лишь войны. Они просто хотят снять это беспокойство. Я слышал, будто...


-Тихо! - Шикнула девушка. Баст тут же смекнула, что в отличии от беззаботного кавалера, почувствовала чужое присутствие. Прятаться нет смысла, впрочем, она и не собиралсь.


Баст и Кошь вышли им навстречу, встав на пути. Баст не знала, как выглядят противники, но примерно представляла, где они находятся...


-Кто...вы? - Сухо спросил мужчина, выдав свое точное местонахождение. Значит, девушка стояла рядом с ним.


-Неужели это тебя волнует? - Усмехнулась Баст. - Что вы знаете из последних слухов? Про охоту на вампиров, про существ, зовущихся мазори, про некого вампира, предавшего свой род?


Буквально секунду длилось молчание, а затем мужчина сказал:


-Мы мало интересуемся слухами и сплетнями, Леди. Но последнее время от них просто нет отбоя, волей-неволей ты становишься участником их распространения. Говорят много, но большинство из всего того, что на слуху - бред или вымысел. Говорят, что действительно был такой, предатель. Но его толи убили, толи он сбежал...


-Эта паршивая свинья не сбежала! - Вдруг сказала девушка. - Его имя - Дерстерн, он в бегах, но все еще гле-то поблизости...ох, попадись он мне - я бы лично пустила бы ему его гнилую кровь! Он натравлял всех, кого только можно друг на друга: вампиров, оборотней, людей...и этих самых...этих мазори. - При воспоминании об этих существах девушку слегка передернуло, толи от страха, толи от отвращения. - Но, собственно...почему вас так это интересует? Я слышала, очень большой отряд вампиров и людей ищут его, так что ему не уйти...живым.


-Скажем так...у меня с ним личные счеты. - Ответила Баст.


-В любом случае, если вы хотите узнать последние новости, то лучше вам отправиться на праздничный бал, устроеный в поместье Л`ерр. В полночь. - Сказала девушка.


-На бал? - Усмехнулась Баст. - Отличная идея...- Два вампира отправились вверх по улице, даже не отблагодарив своих осведомителей.


-Постойте, как ваши имена? - Крикнул вдогонку мужчина. - Я вас раньше не видел здесь...


- Нет, ты нас вообще не видел...не видел и не знаешь. - Не оборачиваясь бросила Баст.


Она помнила старое поместье, помнила, как туда дорбраться, помнила его величественное великолепие, местами столь восхотительное, что становилось не по себе.





Kosh


November 17 2007, 14:08 


-Хмм. Бал? Как интересно... всегда не любила городских и иностранных вампиров,жируют буржуи.-Кошь мечтательно прикрыла глаза-чую будет весело.





Basta


November 17 2007, 18:24 


Баст усмехнулась на замечание идущей рядом Кошь.


-Да, сказать, как обычно, легче, чем сделать. - Задумчиво произнесла вампир, когда двое вышли на более широкую, хорошо освещенную улицу. - Л`ерры - чистокровки, на их вечеринки не попадешь просто так. А если судить по разговорам этих двоих, то на балу будут все, ну или почти все, шишки вампирского общества.


Прошло несколько долгих секунд. Вампиры неторопливо шли по пустынной улице, сопровождаемые лишь слабым сухим ветром. Время от времени они встречали пробегающих мимо прохожих, смертных, которые словно не видели странную парочку. Баст задумчиво смотрела вперед, не отрывая взгляда от одной-единственной точки.





Kosh


November 17 2007, 18:46 


Коша лишь хмыкнула и снова расплылась в блаженной улыбке. Собственно она относилась к этому проще,и более спокойно и смело себя вела,ощущая защиту своего хозяина. И во всем этом она вела свою игру,известную только ей и ее роду(Имеется ввиду клан или семья).





Basta


November 17 2007, 19:10 


Баст подняла голову вверх. Она не видела неба, не знала, светит ли сейчас луна...


Вампир ухмыльнулась, снова уйдя с головой в собственные мысли. Вскоре вампиры вышли на главную улицу.





Kosh


-Ну что ж,веди нас,к победе или к поражению. Мне в этом деле не важен результат,все равно процесс один и тот же,что мы их,что они нас.








(Место действия: поместье Л'ерр)


Basta


December 30 2007, 15:37


Роскошное поместье с огромной прилегающей территорией, на которой раскинулись невероятной крастоты сады с множеством мраморных скульптур-фонтанов.


Вся территория поместья обнесена высокой железной оградой, прутья которой сплетались в причудливых драконов, переплетающихся между собой, обвивающих железные лозья плюща. От главных ворот тянулась широкая дорога, украшенная мелким щебнем, обрамленная по бокам высокими тусклыми фонарями. Отсюда можно было заметить лишь слабые огни самого поместья.


Поместье представляло собой комлекс из трех зданий: главного, восточного и западного. Все здания были выполнены в каком-то странном стиле, словно бы в нем объединили несколько самых разных стилей. Они были украшены серым камнем, который был буквально везьде: он украшал стены, подоконники, внешние лестницы, гаргульи на темно-изумрудной черепичной крыше были выполнены также из этого камня.


Внутренние убранства также не были обделены роскошью. При входе в центральное крыло располагается небольшой фонтан, состоящий из пяти скульптур белого камня. В центре стояла статуя невероятно красивой девушки. Изящно подняв одну руку, она встречала любого вошедшего странным, слегка презртельным взглядом, ее волосы длинными локонами спадали до самой земли. Вокруг нее располагались еще четыре скульптуры - четыре змеи, выползающих из чаши фонтана, агрессивно разинув клыкастые пасти. Каждая из них сторожила определенную сторону света.


Дальше следует просторный холл, не обремененный лишней мебелью. По бокам вились две широкие лестницы, выполненные вручную из того же белого камня, что и скульптура фонтана. Перилла были выполнены из простого металла, укоашенного каким-то резным узором. Ко второму этажу эти лестницы, словно змеи, сплетались в одну, главную, ведущую наверх. 


На первом этаже также располагалась просторная кухня и столовая, с длинным столом черного дерева с каменной столешницей, рассчитанный на 20 персон, для которых стояло ровно 20 стульев того же гарнитура. Также на первом этаже были два длинных коридора, ведущих в восточное и западное крыло.


На втором этаже располагалось множество спален, невероятно огромная библиотека, где, казалось, есть все книги мира, на всех языках, ванные комнаты и личный кабинет главы поместья.


Восточная часть поместья напоминала огромную теплицу. Это было полутороэтажное здание с огромными окнами, расстояние между которыми составляло едва ли полметра. Здесь, на сероватом гранитном полу, стояло множество горшков с цветами со всего мира. Каких растений здесь только не было: от обычной березки до цветущей Сакуры. Удивительно, как эти растения смогли прижиться в равных условиях?


Небольшая стеклянная лестница вела на второй этаж, откуда управлялась система полива и располагались более капризные и экзотические растения. Двойная дверь из белого дерева выходила в сад.


Западное крыло представляло собой развлекательную часть поместья. Она в основном состояла из огромного зала для балов, широкой веранды и уборных.


Зал для балов представлял собой, наверно, самую большую комнату во всем поместье. Высокий потолок в виде купола был вручную расписан картинами кружащихся в вальсе пар, пол был выложен мозаикой самых различных сортов дерева. На высоких окнах были плотные темные шторы с каким-то вышитым рисунком и золочеными веревками с широкими кистями на концах. Даже двери на веранду была закрыта шторой. 


На веранде располагались белые скамейки и небольшие фонтаны, подсвечиваемые блеклым светом фонарей.


Хозяева поместья - чета Л'ерр. Леди Авинэль и граф Сариан. Был у них и сын - двадцетилетний граф Роэл, который жил в поместье, в Вавилоне. Граф и графиня часто дают балы...но лишь для определенной публики.








Basta


December 30 2007, 19:10 


Поместье казалось неживым, пустынным. Даже свет фонарей, так хорошо различимый в темноте, не давал намека на чье-то присутствие. 


Где-то далеко, во тьме раздался звонкий стук подков, затем громкое ржание и фырканье.


К поместью подъехал высокий вороной конь, нетерпеливо потряхивающий головой, растрепав длинную черную гриву. Впереди восседала Кошь, держащая поводья, позади сидела Баст, смотрящая только перед собой. Она ловко спрыгнула с коня и усмехнулась - владелец коня, наверно, спохватится о пропаже только утром...


Как только она спрыгнула - ворота сами собой раскрылись, неприятно скрипнув. В проеме показалась высокая, слегка иссохщаяся фигура старого дворецкого. Он отвесил поклон:


-Доброй Ночи, Леди. Позвольте ваши приглашения...


Баст, не замедляясь, протянула ему две небольшие карточки. Прочитав одну он кивнул, но взяв в руки вторую его глаза сверкнули, он слегка закашлялся:


-А, конечно же...простите мне мою неучтивость, я должен был узнать...мы вас давно ждем.


Баст удивленно вскинула одну бровь, но повязка скрыла этот жест.


-Прошу, проходите...- Дворецкий взял коня под узцы и поплелся следом за вампирами.


-Любопытно...-Тихо усмехнулась Баст.





Kosh


December 30 2007, 19:15 


Кошь усмехнулась.


-Как мило.Слушай Баст,ты не думаешь что можно было бы переодеться подобающим образом,хотя может это и не важно ведь мы сюда не за этим пришли.





Basta


December 30 2007, 19:35 


Баст засмеялась.


-Как не парадоксально, но думаю, что ты права...


Они достаточно быстро добрались до ступеней замка и тут снова подал голос старый дворецкий:


-Разрешие... - Он проскочил вперед, распахнув перед ними дверь. Проходя мимо него Баст на секунду задержалась, будто бы что-то услышала, но затем, усмехнувшись, прошла внутрь.


-Очень любопытно...-Снова проговорила она. Дворецкий будто бы не слышал их разговоров. Следуйте за мной, Леди. Нас предупредили о вашем визите, все уже подготовлено.


Дворецкий прошел мимо оргомной лестницы, уходя в узенький корридор. Он дошел почти до его конца, но затем резко остановился, достав из кармана связку ключей и отворив двойную дверь. Затем он снова отвесил поклон и, развернувшись на каблуках, вышел прочь.


Это был небольшой зал, в котором в ряд стояло множество шкафов, в которых можно было разглядеть нечто сверкающее, расшитое какими-то камнями. В воздухе витал плотный запах какихто на редкость слащавых духов и пудры. Гардеробная.


Баст снова усмехнулась. Чем дальше это все заходило, тем интересней было подтвердить ей свою теорию относительно их благодетеля или благодетельницы.


В комнату, словно мышка, прошла невысокая девочка в темном платье с передничком. Она, прихватив подол платья, отвесила реферанс и тихо сказала:


-Добро пожаловать в поместье Л'ерр. Мне было приказано помочь вам...если угодно...


Выбор не занял много времени. Может быть потому, что обеим было ровным счетом плевать в чем они явяться в общий зал...


У Баст было темно-синее платье с длинным рукавом, цепляющимся за средний палец, на талии обо было выполнено корсетом с частой шнуровкой, высокий воротник доходил ей почти до скул, на спине глубокий вырез. 


Кошь досталось черное платье с темно-бордовой отделкой, без рукавов. На талии оно также было сделано в виде корсета, но с более крупной шнуровкой, юбка была не слишком пышная, с полупрозрачной бордовой тканью сверху.


-Прошу. - Все с тем же реферансом сказала девочка, протянув две маски. - Показывать лица при карнавале нельзя. - Я вас провожу в зал.





Kosh


December 30 2007, 19:57 


Кошь немного поморщилась от скудности выбора,но смирилась и пошла вслед за Баст и девочкой в зал.


Зал был просто огромный и в нем уже было достаточно много народу.


Кошь с любопытством стала рассматривать присутствующих,среди которых она даже узнала нескольких...








Basta


December 30 2007, 20:49 


Баст сняла повязку и на ходу одела маску. Глаза слегка защипали, и Баст должна была быть благодарна за то, что освещение было блеклым. Ее глаза были абсолютно белесыми, можно было лишь угадать едва заметный голубоватый контур радужки.


Баст ориентировалась в зале исключительно благодаря обонянию...но, как ни странно, того вампира, которого она ожидала здесь почувствовать, не было.


Не прошло и минуты, как Баст услышала рядом чей-то мужской голос:


-Разрешите пригласить Вас, Леди? - Баст едва заметно улыбнулась - вопрос был адресован ее спутнице.


Кошь протянул руку вампир, выше их обиех как минимум, на голову, его черные волосы рассыпались по широким плечам, из-за глазниц маски виднелись алые глаза.


-Развлекайся. - Весело шепнула Баст, но тут раздался еще один голос. Баст его сразу узнала....


-Разрешите пригласить Вас на танец...Леди. - Баст почувствовала, что ее кто-то взял за руку и отвел в сторону. Баст положила руку ему на плечо, его рука легла на талию вампира.


-Рад видеть Вас здесь...-Тихо, чтобы никто не услышал, прошептал вампир.


-Не могу ответить тем же, Граф...или лучше просто Дерстерн? Очень глупо было приходить сюда... - С ноткой презрения сказала Баст, также тихо.


-Гм...я подозревал, что вы поймете, поэтому и рискнул. Мне нужно с Вами поговорить.


-С чего ты взял, что мне интересно слушать?


-Я знаю, что вы жаждите моей крови...и я согласен с такой участью, ведь я ее заслужил...но будет неправильно умереть за ложную цель.


Пара легко кружилась на краю зала, среди множества других вальсирующих.


-Не утруждайся. Мне плевать на твои цели...здесь личные счеты.


Их разговор на мгновение прервался - Дерст, как и все кавалеры в зале, легко приподнял вампира на руки, прокружив несколько тактов, затем также легко опустил. Несмотря на столь большое количество народа, вальсирующие пары выглядели легко, словно это кружились перья в завихрениях воздуха.


-Личные счеты? - Искренне удивился Дерст. - Неужели я успел вас чем-то обидеть?


-Это не твоя забота. - Прохладно заметила Баст.


-Возможно....позвольте спросить? Как вы догадались, что это я?


-Только вампир мог бы наслать такой сильный гипноз на несчастного старикашку. Этот дворецкий распинался перед нами, словно мы - хозяева дома. Я знаю лишь несколько подобных вампиров...и только одному из них был смысл проникать сюда.


-Что ж, я не ошибся. - С легкой улыбкой сказал Дерст.





Kosh


December 30 2007, 21:39 


-Хмм... Князь Игорь? Не ожидала увидеть вас здесь. Неужели надоела жизнь холостяцкая?-усмехнулась Кошь.


-Не злорадствуйте так миледи,вы прекрасно знаете что меня здесь интересует только бесплатная выпивка.


-Гляньте только,моя тетка.-глазами указав на высокую вампиршу в черном закрытом платье-Не думаю что она просто так тусуестся с этим господином,ведь он ее на двести лет младше,уж не потому ли что у него влиятельные родственники.Спорим я уведу его прямо у нее из под носа.


-Миледи это вас совсем не красит. Жизнь в деревне очень повлияла на вас,не зря ваш дед был так против этого.-хмуро заметил ее кавалер.





Basta


December 30 2007, 22:11 


-К чему весь этот маскарад? Отчего было не закончить все тогда, в поместье?


-Я извиняюсь, что пришлось тогда оставить Вас...но, признаюсь честно, встреча с мазори не входила в мои планы.


-Что ж, в мои тоже...


-Что вы хотите этим сказать?


-То, что придя сюда, ты обрек себя на смерть и дело даже не в мести.


Дерст молча продолжал вести танец.


-Дело в Мазори. Видишь ли, Дерст...каждый вампир по натуре эгоист, а я в большей степени. Наши с ними интересы совпадали...


-Неужели...неужели вы теперь на их стороне?! - От удивления Дерст даже слегко повысил голос. Баст в ответ улыбнулась, наоборот, понизив голос до зловещего шепота.


-Здесь нет сторон. Я просто привыкла идти согласно своим принципам и интересам. А теперь скажи мне....как давно ты стал Одиноким Войном? И где Морбиус, Шаман, который проводил тебя. Или, как его называют, Хранитель Восходящего Солнца.


Казалось, такое Дерст никак не мог предвидеть. Даже под маской можно было увидеть, что он опустил взгляд.


- Я бы не хотел об этом говорить. 


- Очень печально, потому что больше мне говорить с тобой не о чем.


Дерст хотел что-то возразить, но так и не подобрал слов.


Тем временем, музыка медленно подошла к концу. Дерст поклонился Баст, та, в свою очередь, слегка кивнула.


-Что ж...если так...то может хотя бы выйдем на улицу? Торжественный Зал не место для могил и разборок...





Kosh


December 30 2007, 22:19 


-Хмм....глянь-ка,похоже тут скоро будет весело.


-Ох миледи,вы не меняетесь. Могу пожелать вам только удачи и благоразумия.


Кошь покинула своего собеседника и присоединилась к Баст.


-Хех. Тут и мой дед. Похоже тут может стать совсем весело.-она указала на стоящего в углу внушающего вида седово вампира.-методы у него,могу сказать,нетрадиционные и очень коварные.





Basta


December 30 2007, 22:39 


Дерст пару минут с любопытством смотрел на подошедшую Кошь, а затем, посмотрев на указанного вампира, слегка вздохнул и направился в сторону веранды.


-Нашим прибыванием здесь мы обязаны ему. - Бесцветным голосом фыркнула Баст.





Kosh


December 30 2007, 22:53 


-И что теперь бум делать,"сестренка".-усмехнулась Кошь-как ты сегодня смотришь на предмет крови? Че стоим и кого ждем? Рубай всех шашкой направо налево.-Кошь запнулась-ой,пардон.





Basta


December 31 2007, 11:24 


-Всему свое время...-неопределенно кивнула Баст. Начинать бойню? Заманчивая идея, но ведь она была здесь не за этим. Ей был нужен лишь он - живой или мертвый. Впрочем, мертвого Мазори вряд ли оценят, но она подписывалась найти его, а не отвечать за его здоровье или жизнь.





Kosh


December 31 2007, 12:01 


-Хм... И как ты собираешься его доставить? Положить в коробочку и повязать красной лентой?-съязвила Кошь-впрочем,тут тебе решать,мне нужно сделать еще кое-какое дело,так что я покидаю тебя на некоторое время.





Basta


December 31 2007, 13:31 


-Если надо будет - то и с красной ленточкой. - В тон ответила Баст. - Увидимся позже...-Она слегка кивнула, направляясь в сторону терассы, двигаясь медленно, чтобы не врезаться в какого-нибудь по дороге.





Kosh


December 31 2007, 14:35 


Кошь тем временем направилась к столу, где ее уже поджидал седой вампир. Он обнял ее и поцеловал в лоб.


-Рад видеть тебя внучка.


-Давно я вас всех не видела-сказала вампирша, а мысленно передала-*Есть какое-то дело?*


-Присядем.


Они сели за стол,который ломился от разных вин и крови всех групп.Он передал ей коробку исписанную рунами и перевязанную серебристой лентой.


-В прошлый раз я забыл про твой день рожденья, хотел бы это исправить.


Кошь улыбнулась и они перешли на мысленный разговор, предварительно заблокировавшись, что бы никто не прочел их мысли.


*-Что в коробке?*-спросила Кошь


*-Пистолет, ампулы со святой водой и кленовым соком и яд*


*-Неужели ты думаешь, что никто не заметит подозрительного содержимого этого подарочка?*


*-Видишь руны? Это древнее заклинание не дающее проскандировать коробку, никто не сможет увидеть ее содержимое.*


*-Хммм... Ну, так что за дело, что тебе понадобилась моя помощь?*


*-Я думаю, ты уже заметила, что что-то изменилось и не в лучшую сторону, и конечно же повстречала этих "милых" собачек.*


*-Имеешь в виду мазори?*


*-Именно. Они не единственные оказались в затруднительном положении. Тут такие заговоры и сплетни ведутся. Похоже, кто-то хочет в тихую избавится от нас, сотрудничая с людьми, а потом все свалят на охотников и те, кто на самом деле устроили всю эту заварушку останутся в тени.*


*-Хех. Иностранцы жаждут власти на нашей земле?*-усмехнулась Кошь-*впрочем, меня это не интересует, я ушла из города и из вампирского общества что бы не участвовать в этих бредовых и грязных делах. Но моя семья все же имеет для меня значение и я готова помочь, чем могу.*


*-Орден лиса предал нас, но пока мы не подаем виду, что заметили это. Ты знаешь графа Владислава?*


*-Хмм... имела честь встречаться с ним, и мне не очень понравилось.*


*-Он правая рука того, кто всем этим заправляет. Мне нужно, что бы ты с ним расправилась.*


Кошь округлила глаза.


*-Я? Да он намного сильнее и опытнее меня, как я по твоему его одолею, к тому же, ты ведь и сам можешь с ним справиться.*


*-Нет. Если я нападу это будет объявлением войны, а если это сделаешь ты это будет несчастный случай, просто разборка или личные счеты. Я считаю, что лучше разобраться по-тихому и не устраивать большую кровавую баню это привлечет слишком много внимания людей и другой нечисти. Как ты это сделаешь? С помощью своей женской хитрости и коварства, моя дорогая.* 


Кошь задумалась.


*-Ну, хорошо. Я постараюсь.*


*-Мы рассчитываем на тебя. Если ты справишься с заданием, нам будет проще разобраться с главным.*


Они выпили вина, и старый вампир покинул Кошь, откланявшись.


-Прошу меня извинить за то что так скоровременно покидаю вас, но к сожалению у меня срочные,неотложные дела.


Вампирша осталась сидеть за столом наедине со своими мыслями.





Basta


December 31 2007, 15:17 


Баст вышла на веранду и глубоко вздохнула. Ночной ветер приятно обдул ее, словно приветствуя.


-Я ждал Вас. Чудесная ночь...


Баст промолчала, подойдя к перилам и ориентируясь лишь по голосу вампира.


-Как ты смог скрыть сущность? - Прямоспросила она, оперевшись о перила.


Дерст улыбнулся, притронувшись к кресту на шее.


-Освещенное серебро с примесью. Служит отличным прикрытием.


Баст фыркнула.


-Зачем ты все это устроил? Почему ты, будучи вампиром, стал охотится на них? 


Дерст слегка кашлянул.


-Я предпочел бы не говорить об этом, но раз так...понимаете, Леди...я всего лишь Грешник, спасающий остаток своей души.


-Цель не оправдывает средства.


-Я не хотел, чтобы все пошло так...я лишь хотел очистить рассу вампиров от агрессивных существ, мешающих покою остальных...


-И как ты себе это представлял? Охота - это естественно.


Дерст нахмурился:


-Вы рассуждаете, словно жизнь ничего не стоит. Лбая жизнь ценна - будь то оборотень или вампир.


-Удивительные слова для тог, кто отнял тысячи этих самых "ценных жизней".


-Вы слышите лишь то, что хотите слышать...- Печально заметил Дерст. - Что ж...давайте покончим с этим быстро.


Дерст посмотрел ей в лицо....в глаза...и ужаснулся:


-Что...что с вашими глазами?


-Издержка профессии. - Умехнулась Баст, смотря перед собой белесыми глазами.


-И как вы собирались убить меня, будучи даже незрячей?


-Ты себе льстишь.


Неожиданно Баст закашлялась, прижав руку к груди...и ощутив лишь ледяной холод броши. 


"Черт...слишком мало времени..."


-Вы...в порядке?- С явным беспокойством спросил Дерст.


-Неужели тебя это действительно волнует? - С сарказмом сказала Баст.


-Скорее это вопрос вежливости.


-Ты не ответил на вопрос, тогда, в зале...что случилось с Морбиусом?


-Я расскажу, хотя вы все равно не поверите. - Пожал плечами Дерст, - Морбиус был послан, чтобы помочь мне...но он вел меня в ловушку. Он предал шаманов, говорил, что не хочет прожить свою жизнь, как они. Не хочет быть шаманом. Он ненавидел такую жизнь. Но вместо того, чтобы просто уйти, он решился на предательство: помогая Мазори, он бы стал пользоваться у них уважением...по крайней мере, он так думал.


-...но он не справился, так? - Фыркнула Баст.


- Я все же не тороплюсь на тот свет, Леди. Что бы я не говорил, но внезапная смерть страшна тем, что мы уходим к создателю без прощения грехов. Это ужасная участь.


Баст засмеялась.


-Что Вас так рассмешило?


-Ты говоишь прямо как проповедник. Но, какого бы святого грешника-мученника ты из себя не строил, ты остаешься лишь простым вампиром-убийцей.


Дерст помрачнел, нахмурив брови.


-Я надеялся, что вы поймете. 


-Прости, но сострадание и понимание не по моей части. - В руке Баст что-то сверкнуло...





Kosh


December 31 2007, 15:42 


Кошь поднялась из-за стола и направилась в сторону веранды.


*-Хех. Без меня веселимся?*-она зажала между пальцев лезвия,что были для бритвы(помните раньше продавались такие лезвия в виде железных пластиночек),но в отличае от обычных они были посеребренными и обмазанными ядом,между пальцев их было почти не заметно-*так говоришь женской хитростью и коварством.*-усмехнулась она вспомнив слова деда.





Basta


December 31 2007, 16:04 


-Что ж...-С достоинством сказал Дерст, посмотрев на Луну. Баст провернула в руке тонкий серебрянный кол...


-Ты заметила...что стало...как-то тихо? - Неожиданно сказала Баст, резко обернувшись. С тех пор, как ее зрение ослабло, ее слух усилисля в несколько раз.


На веранду медленно вшло несколько человек, их лица скрывались за масками.


-Как неосмотрительно, Лорд. Мы знали, что поймать тебя несложно, но ты так любезно пришел к нам сам...- Сказал один из них хриповатым голосом.


Дерст молча смерил их взглядом.


Баст фыркнула:


-Нда...сколько еще народу хочет тебя убить?





Kosh


December 31 2007, 16:31 


Из тени наблюдала Кошь,не встревая пока что,она мысленно дала знак Баст,что она здесь и готова вступить в бой.





Basta


January 1 2008, 14:50 


-Это не ваша забота. - Сухо заметил Дерст, слегка опустив голову.


-Боюсь, что теперь как раз-таки моя. - В тон ответила Баст.


-Хватит болтать. - Деланно-скучающим голосом сказал один из "нежданных гостей". Баст снова провернула кол в руке - зря этот червяк подал голос, ведь теперь она точно знала, куда нанести первый удар. Но вдруг раздался голос Дерста. Он что-то громко прошипел на непонятном языке, резковытянув руку вперед.


Баст почувствовала, что она падает куда-то в пустое пространство...воздух стал невероятно тяжелым. Где-то вдалеке послышался жуткий вопль. Через мгновение она снова почувствовала землю под ногами.


-Лучше поторопиться, Леди, они не станут ждать.


Дерст, Баст и Кошь оказались где-то в зарослях сада поместья.


Баст фыркнула: она совсем не понимала логики этого вампира, но решила оставить разборки на потом.


-В той стороне конюшни, мы сможем уйти в лес и затеряться там. Там им будет сложнее нас поймать.





Kosh


January 1 2008, 16:00 


-Хе-хе. Интересно сколько лошадей мы украдем за эту ночь-тихо хмыкнула Кошь.





Basta


January 1 2008, 18:01 


Баст невольно усмехнулась. Троица бесцеремонно ворвалась в конюшню и, наскоро накинув уздечки на полусонных лошадей, погнали их в сторону ворот, даже не утруждая себя тем, чтобы поискать седла.


Три размытые тени мчались кжелезным воротам, где-то далеко раздавались грозные голоса...





Kosh


January 2 2008, 08:50 


Кошь хищно сверкнула глазами обернувшись назад.


-Хмм. Куда мы теперь путь держим братья и сестры?





Basta


January 4 2008, 21:38 


-К чертям отсюда. - Усмехнулась Баст.


-В лес. - Сказал Дерст, высылая коня вперед. Конь Баст инстенктивно мчался рядом с конем Кошь и конем Дерста. Троица выпархнула за ограду, и вскоре скрылась в густой чаще леса.


неожиданно на их путь выскочило какое-то существо...оно бросилось под ноги коня Баст, громко зарычав и норовя вцепиться ему в шею. Конь, испугавшись, вскочил на дыбы, размахивая ногами в воздухе, и бросился наутек.


Дерст остановился в некой нерешительности: воспользоваться этим и помчаться прочь или же помочь...


Тем временем, конь Баст мчался все дальше и дальше, в чащу. Неожиданно существо наброслось на коня, опрокинув его набок. Баст вовремя успела соскочить. Она почти ничего не видела, лишь неясные контуры...кто-то ударил ее, она упала. Отчего-то вампир не сопротивлялась...она чувствовала на шее дышание волка. Да, это был волк, невероятно огромных размеров, со снежно-белой шерстью и странными, белесо-голубоватыми глазами. Он рычал...но не нападал. Баст сумела подняться и сесть. Волк по-прежнему стоял перед ней, угрожающе рыча. Вампир улыбнулась.


-Прости меня...прости...-неожиданно сказала она. - Если сможешь...


Она обняла мощную шею волка, прижавшись к его мягкой шерсти.


-Я слишком поздно это говорю...слишком поздно...ты был нужен мне, как никто другой...почему так случилось?


Она все поняла. Поняла, о чем говорил шаман, поняла значение символа на ее шее...поняла...но от этого легче ей не становилось. 


Вдали раздался топот копыт - приближалась Кошь.


Волк слегка приподнялся на задних лапах, высвобождаясь из объятий вампира. Он слегка наклонил голову набок.


-Я понимаю...-Слабо улыбнулась Баст. Волк, так же хмуро посматривая на нее, медленно скрылся в лесу.


"Жизнь после смерти...перерождение...Надеюсь, что я тебя еще увижу, Ирвин..."


Где-то рядом раздалось жалобное ржание лошади, беспомощно бьющей копытом о землю. Баст поднялась на ноги, глубоко вздохнув. Он был жив...а значит и ее жизнь снова обретала смысл.





Kosh


January 4 2008, 22:21 


Кошь хмыкнула смотря в след уходящему волку,потом глянула в сторону в которой скрылся вампир.


-Забавно. Я конечн ниче не поняла-прикинулась дурочкой Кошь-но думаю что так надо. Интересно,куда направился этот паршивец.





Basta


January 4 2008, 22:55 


-Который из них? - Фыркнула Баст. Ее ничуть не беспокоил Ирвин, все ее мысли мчались вслед за белоснежным волком...Рука сама собой нащупала крест "Анх" на шее и сжала его, словно опасаясь, что он может потеряться, что тогда она больше ниогда не увидит этого волка...


Раздался тихий кашель. Баст даже не обернулась, на ее губах застыла усмешка.


-С чего это ты решил остаться, Лорд?


-Просто при мне есть достоинство. Я не боюсь того, что меня ожидает.


-Все еще строишь из себя праведника?


Дерст тихо усмехнулся.


-Нет. Я уже говорил, что я не праведник...


Баст легко подняла руку, педотвращая его дальнейшие проповеди.


-Не думай, что меня такой жест как-то задевает. Ты глупец, больше мне тебе нечего сказать.





Kosh


January 4 2008, 22:58 


-"хорошенькие" у вас отношения. Попкорну бы сюда-съязвила Кошь-Ну чего стоим? Кого ждем?





Basta


January 4 2008, 23:18 


-Ты еще не видела наших "отношений". - Хищно сазала Баст, вспоминая их встречу в Городской Ратуши. Дерст сделал вид, что не услышал замечание Кошь.


-Туда, откуда мы пришли...мы возвращаемся к Мазори.





Kosh


January 4 2008, 23:33 


-Пхе...Что ты сказала? Мдя..В мои планы это не входило,ну да ладно,прогуляюсь.-фыркнула Кошь.


