(http://nightsteppe.0bb.ru/) Ночная Степь.(ролевая)








"В большой семье..." (Впрочем,зачем тут вообще какое-то название?))





(Место действия:Избушка в лесу)


Kosh


March 9 2008, 12:04 


Небритый вампир пробирался сквозь заросли к избе,вокруг которой стоял забор из черепов,с горящими,пустыми глазницами,на палках. За ним следом пробиралась вампирша,вцепившись в его пальто сзади.








Alexandr


March 9 2008, 12:14 


-Да отцепишься ты наконец от меня? Мне и так тяжело,а ты еще на мне виснешь.-пробурчал одноглазый.


-Ничего. Кусок от тебя не отвелится.-фыркнула Кошь.


Они буквально ввалились в избу,продолжая ругаться.Наконец Алексу одалось выбраться из под упавшей на него Коши и оглядеться. Повсюду в избе были развешены сухие травы,стол завален какими-то пузырьками с жидкостями,ступками и уже измельченной травой,а так же дохлыми мышами,лягунками,частями тел животных и костями(судя по размеру человеческими). На подоконнике мурча сидела черная кошка и сонно щурилась. Пространство между печью и потолком было завешено занавеской,нет,это сложно было назвать зановеской,скорее серая тряпка.





Vasia


March 9 2008, 12:21 


-Добро пожаловать...Волк.-раздалось из-за спины вошедших.


Рыжий вампир сидел с наглым видом у плиты,положив ногу на ногу.





Alexandr


March 9 2008, 12:24 


-Лис? С каких это пор ты обращаешься ко мне так официально?-обернулся Алекс и окинул взглядом с ног до головы своего товарища.-где ты шлялся все это время?





Vasia


March 9 2008, 12:30 


-Потому что скоро появится наш воевода-медведь.-ухмыльнулся вампир.-ты готов,морально,к тому что тебя любя потрепают? А шлялся я,как ты говоришь,по городу,встретил одну милую ведьмочку и поселил ее у нас.-улыбка его стала глупой.





Kosh


March 9 2008, 12:35 


-Что!!!??-Взвыла Кошь не своим голосом и схватила за грудки своего рыжего братишку-Ах ты чертов бабник,кого еще ты приволок в наш дом? А меня спросить сначало было не дано?!!-она уже почти рычала,волосы у нее на затылке встали дыбом.





-Прекратите.-послышался старческий голос. Из другой комнаты вышла знакомая бабка Алекса и зашаркала к столу,который был завален,травами,костями,частями тел животных и амулетами и стала там копаться. Она выковыряла из кучи старую потрепанную книгу...








Вольга


March 30 2008, 16:12 


И тут в дверь постучался лохматый геолог с огромным рюкзаком за плечами. Обнял всех присутствующих, начиная с бабушки и кончая...ооо бедный Алекс его немного сплющило... но в утешение был извлечён пакет со сластями, составлявший одну треть содержимого рюкзака, и торжественно вручён. Бабуся получила внушительную посылку от своей заморской родственницы и новую продвинутую модэль скатерти-самобранки "Кухни народов мира". Кошь и Васе досталась оставшаяся треть... 





За Вольгой в комнату скользнула Реджи и, довольно скромно сказав "Здраствуйте" бабушке, поздоровалась в щечку с молодой частью населения избушки))





Alexandr


March 31 2008, 15:29 


Глаза Алекса выпучились от удивления,он хотел что-то вякнуть в стиле "где ты был зараза!?"и все такое,но заткнулся принявшись за сладости(О да! Это была одна из его слабостей.)





Вольга


March 31 2008, 19:05 


Рэджи пронаблюдав смену имоций на лице Алекса хихикнула, она знала, что Вольга обещался быть ещё год назад, и знала, кто его задерживал (не будем показывать пальцем, это же так не прилично, правда?))))





Alexandr


April 1 2008, 19:45 


Заметил на себе взгляд одного товарища и показал ему(или может быть ей *)) язык.


---------------------------------------------------------------------


Бабка тут же распорядилась с накрытием столов,спнув Василия с лавки в углу,и заставив всех помочь ей разгрести завалы на столе. Коша активно отлынивала от работы,постоянно подкалывала Рэджи и корчила рожы братцу пока тот не зафыркал как еж и не скорчил страшную рожу в ответ. Короче все было похоже на скромный,семейный праздник и никто вы не мог подумать что это собрание нечисти может так интеллигентно себя вести. Однако,после милого ужина состоялся совет на котором обговаривались дела бывшие и дальнейшие планы.


-Может таки раскажете где ваши величества шлялися?-язвительно начал Алекс,косясь на изменщика Рэджи. *-Тоже мне.То он за мной бегал (прим. Дела бывшей ролевой т.к. это по сюжету было пару лет назад),то он к брату подлизывается.Шакал. Подлиза несчастный.*-думал про себя ревнивый одноглазый-*Так! Стоп! Какого черта я об этом вообще думаю... Фррр-фррр. Тьфу на него!!*





Вольга


April 2 2008, 15:10 


-Брось. Не ревнуй, Алекс. Давай сначала поговорим о насущном, а наши приключения оставим для вечернего чая. - Вольга подмигнул Рэджи (из банальной разборки с получением Южно-Американского наследства, им предстояло сделать захватывающий боевик с намёком на любовную линию у главных героев -пусть Алекс помучается)))





Alexandr


April 5 2008, 08:01 


Одноглазый обиженно зафаркал и отвернулся.





Вольга


April 8 2008, 16:54 


- Я слышал, недавно на Лысой горе было жарко, и за тобой гоняются гости из Англии, явно не автограф взять, правда?





Сфинкс


April 10 2008, 10:53 


В избушку аккуратно "просочилась" девушка. Заметив,что теперь она полна народу Сфинкс абсолютно не смущаясь поздоровалась с окружающими,предъявила им живую кошку и назвалв своё имя.


Что ж..Не загрызут сразу,значит сойдёмся.





Вольга


April 10 2008, 18:05 


Вольга дружелюбно кивнул девушке, взял кошку и начал почёсывать её за ухом, ему было интересно дождаться ответа Алекса.....





Ведьмочка весьма приглянулась Рэджи, и она пригласила Сфинкс присесть рядом на лавку и поболтать.








Алиска


April 10 2008, 18:05 


Кошка вырвалась из рук Вольги,ее глаза блеснули хитростью и предательством. Она прыгнула на плечо своей хозяйке Кошь и замурчала.





Kosh


April 10 2008, 18:11 


Кошь почесала седящую на плече кошку за ухом.


-Ну что ж-потянула она-Проходи коли пришла.Брата моего похоже ты уже знаешь,а кто я уж догадаешься.-она уже знала все произошедшее,кошка была отличной шпионкой,а вампирские способности давали ей возможность сразу передавать происходящее вокруг нее своим хозяйкам(?) (Да,ведь превратила ее в вампира не только Кошь,но и Баста.) А ее милый,пушистый вид позволял внедриться к любым людям,ведь никто не будет подозревать кошку в чем-либо.





Vasia


April 10 2008, 18:19 


Василий сжался,ему хотелось сквозь пол провалиться или раствориться в воздухе,лишь бы его не заметили.





Alexandr


April 10 2008, 18:34 


Бабушка заохала и полезла за еще одной чашкой-да ты проходи,садись красна девица. Не стесняйся.-не обращая внимания на холодный тон Кошь засуетилась старушка. Она сразу почуяла в девочке родную душу и это было как-никак приятно(Интересно же пообщаться с ведьмовской молодежью. Поговорить есть о чем,да и опытом поделиться)





Алекс сделал вид что не заметил вошедшую и тихим заговорщеским щепотом продолжал говорить с Вольгой.


-Да уж,скучать не приходится. Хотя эту иностранную вампиршу я знаю.-он смутился вспомнив о Дан-Правда я не знаю чего они ко мне-то привязались,ведь охотятся же они за Кошь и ее подружкой.





Сфинкс


April 10 2008, 19:34 


Сфинкс поблагодарила Василия и упорхнула пообщаться,успев при этом одарить улыбкой родственницу вампира,немым укором кошку и почтительным взглядом бабушку семейства.





Alexandr


April 10 2008, 19:42 


Одноглазый покосился в сторону молодой ведьмочки. *-Хмм. Я ее уже видел где-то.*-подумал он-*Странная девочка. И уж больно подозрительная*-он прищурился своим правым глазом.





Сфинкс


April 10 2008, 20:00 


Ведьма поймала взгляд прищурненного глаза.


Лысая гора.-два слова,но вроде бы в точку.


А ведь я так и не взяла чешуйки..-изрекла мысль вслух девушка и опустилась на лавку.





Вольга


April 11 2008, 15:19 


- Что за чешуйки?- сработал инстинкт сороки у Рэджи. - Они красивые?





Сфинкс


April 11 2008, 15:37 


Да у той девушки,которая превратилась в монстра...Наверное они очень полезные!-со вздохом заключила ведьмочка.





Kosh


April 11 2008, 16:41 


Коша невольно расплылась в улыбке и расслабилась.





Вольга


April 12 2008, 08:06 


Рэджи наоборот насторожилась: - Монстра!? Это был не просто оборотень?... - с опаской спросила она (горгульи были друзьями, а вот ламии…не самое приятное знакомство.)





Alexandr


April 12 2008, 13:34 


*-В монстра?*-думал про себя Алекс-*Неужели это та девченка из-за границы...*-он насторожился еще больше,гостья не внушала ему доверия,а после разговоре,возможно о Дан насторожила его еще больше-*А вдруг она шпион?*





Сфинкс


April 12 2008, 15:50 


Ведьмочка ещё раз грустно вздохнула.


Эта противная девчонка бросила меня после того,как мы зашли к госпоже Аннель. Она рассказывала об одной старой колдунье и её внуке..ой!-Сфинкс захлопала ресницами с абсолютно искренним удивлением.


Бабушка Аннель о вас говорила!-заключила девушка и нахмурила брови.


Ждите беды.-кисло заключило юное дарование.





Вольга


April 12 2008, 17:59 


...!!! - у Рэджи нет слов на эту святую наивность...





Kosh


April 13 2008, 11:52 


-Барышня,но чем мы обязаны вашему визиту?-заулыбалась Кошь на подозрения своих товарищей.





Сфинкс


April 13 2008, 13:28 


Василий поселил.-сдала парня ведьмочка.


Я только недавно перенеслась. Меня сжечь хотели,ну я и пожелала оказаться хоть где-нибудь..Оказалась вот..-бодро сообщила Сфинкс.





Kosh


April 13 2008, 13:52 


-Что!-Коша обернулась к Василию,который жалко сжался на скамье и едва не по собачьи поскуливал,делая жалобные глазки. Смертоубийству помешала вмешавшаяся бабка,сурово окинув обоих взглядом. Не хотя связываться с бабулей с чародейным прошлым,Кошь заулыбалась и погладила братика по головке,все же не заметно впиваясь когтями.





Сфинкс


April 13 2008, 14:27 


Ээ..я могу уйти!-спокойно оповестила девушка,не желая быть виновницей скандала.





Kosh


April 13 2008, 18:58 


Бабушка ведьма сразу заохала и пригрозила двум вампирам кулаком,мол вот до чего довели клыкастые твари. Но девушке не дали уйти и вякнуть что-либо еще тоже,рот ее через сикунду был заткнут яблочным пирожком,а руки заняты чашкой с чаем.


-Только попробуй еще что-нибудь сделать без моего ведома и согласия-продолжала спорить с братом на языке глухонемых у бабули за спиной Кошь,а тот ей тоже что-то отвечал усиленно размахивая руками.





Alexandr


April 15 2008, 14:31


Алекс вдруг как-то заелозил на стуле и попытался в тихую смыться,но его поймала за рукав бдительная Кошь-Куды это ты направился?-тявкнула она-опять пытаешься удрать?


-Эммм... У меня тут появились мысли и я хотел бы переварить их на едине с самим собой,к тому же у меня есть одно дельце.


-Дельце? Интересненько.-потянула Кошь-опять в загул? гхм-гхм. А ты не помнишь случаем о другом дельце,которое тебе светит на твое 860 летие? Мне вот интересно,что ты думаешь по-этому поводу и как собираешься решать...


-Так! Отстаньте от меня. Срочно!!!!!!-завопил одноглазый и боком выбрался наружу,прихватив пару пирожков на дорожку,пока Коша находилась в офигевшем состоянии.





Kosh


April 15 2008, 14:40 


-Каков нахал-выдохнула Кошь,когда вышла из оцепенения-не правится мне это-уже пробурчала она себе под нос-Алиска,живо за ним. И глаз с него не спускай.


Кошка блеснула своими хитрыми глазами радуясь новой шпионской задаче и выскочила за Алексом.*-Хмм.*-задумалась Кошь-*-Что-то не нравится он мне в последнее время. После того как он вернулся из-за границы что-то незаметное такое в нем переменилось.Он стал каким-то мягким.Это не похоже на него.Он как никак был более похож на своего достопочтенного,кровожадного отца,чем даже его чистокровный брат.Похоже что-то будет.*








