 (http://nightsteppe.0bb.ru/) Ночная Степь.(ролевая)








(Место действия:Кладбище)


Alexandr


April 16 2008, 16:30 


Одноглазый брел среди крестов и могил направляясь к склепам,причем очень уверенно и с определенной целью-*Я уже давно думаю что эта охотница не сама нашла нас. Здесь есть лишь один отщепенец способный поведать ей о нашем местонахождении…Тот кто уже давно слыл предателем.*


-Рейл! Выходи мерзавец!!! Я знаю что ты здесь!!-крикнул Алекс подходя к одному из склепов. Тишина. Он прошел в склеп и огляделся-*гроб пуст*-заключил одноглазый просканировав “кроватку” хозяина. 


-И чем же я обязан вашему визиту,достопочтенный. -раздалось сзади.


-Интервью пришел взять-не оборачиваясь съязвил Алекс-скажи-ка мне друг любезный,а не ты ли давеча навел на наш след одну девочку-охотницу.


-Хмм…-притворно задумался тот- А… Ты о той юной леди. Что ж, я лишь поведал ей о местных обычаях.


-Ясно. Я все понял.


-М?


Одноглазый смолчал. Сверкнула сталь,доставаемого из ножен,меча,Рейл вовремя отскочил,и в какую-то долю секунды в его руке уже была шпага-Веселое утречко выдалось. Что ж,разомнемся перед сном князь Александр?








Противник оказался шустрее чем предполагал одноглазый,он ловко уворачивался от ударов и делал резкие выпады. Алекс со своим тяжелым мечом управлялся медленнее,однако мог уложить противника одним ударом,при том что Рейлу еще предстояло потрудиться. Но на стороне одноглазого была выносливость и приближающийся рассвет. Вампир понемногу начинал выматываться и уже налегал на Алекса ,прижимая его к стенке и надеясь прикончить поскорее. Тот отскочил вбок к двери и попятился назад, выманивая его наружу, на первые лучи солнца. Рейл увлекся и не заметил, как вышел за ним.


Тут уже все длилось не долго,удачный момент и увлекшийся вампир развернулся личиком к слепящему солнышку,осталось лишь добить мерзавца,чем и воспользовались...





(Место действия:Городские улицы)


Daniell R.


April 16 2008, 17:24 


Солнце уже полностью поднялось над горизонтом, разбудив город. По улицам шли первые прохожие, торопящиеся кто на работу, а кто по своим делам, или просто вышедшие проветриться после душной ночи.


Солнечный диск почти полностью скрывался за высоким поместьем Хеллсинг, отбрасывающим прохладную синеватую тень на фасад особняка. 


От замка быстрыми шагами двигалась фигура в капюшоне.


"Чертово солнце..."-негодовала Дэн про себя, "...это заметно затруднит поиск...может стоит отложить до вечера?". Но она прекрасно понимала, что не сможет целый день сидеть сложа руки, зная, что ее цель вот вот ускользнет из ее рук...стоит лишь сжать кулак - и она поймана!


Проходя мимо ворот, она даже не обратила внимания на стоящих на карауле, впрочем, как и они на нее. Они обменялись сухим кивком и Дэн вышла за ограду, оставляя особняк за спиной.


"Трансильвания...черт, было бы неплохо, если б эти кретины из авиации помогли, но, скорее всего, им будет лень оторвать зад от стульев в их вонючих диспечерскх...поезд? И через сколько я там буду? Нет, время не ждет...черт, видимо, все таки придется связаться с авиацией Хеллсинга..."Дэн усмехнулась, иронично добавив "...и не дай Бог Интегра узнает...".


Она вышла на одну из улиц и быстрыми шагами направилась в сторону центра города.


Буквально через секунду вампир резко остановилась и обернулась: никого. Странно...было такое чувство, что кто-то следит...Она почувствовала чье-то присутствие. 


"У меня паранойя..."-Она встряхнула головой, словно желая отогнать тяготящее чувство, и пошла вперед.


"...я так и знал..." 


...раздался скрежет железа. Ден снова резко остановилась. Нет, это не было видением...сражение...совсем близко...но где?


Она рванула вперед раньше, чем в голове возник этот вопрос. Где еще может искать убежища вампир? 


Она свернула на небольшую извилистую дорогу, ведущую за город...к кладбищу.


"Это будет твоя последняя жертва, вампир!" - Гневно подумала она.


-Последняя. - Словно чтобы убедить невидимого собеседника в серьезности своих слов, прошипела она.





(Место действия:Кладбище)


Daniell R.


April 16 2008, 20:47 


Сухая вытоптанная земля взметалась пыльным туманом в еще влажный, не прогретый солнцем воздух. Обжигающая прохлада разрывала на части легкие, словно чья-то когтистая лапа нещадно разрезала гортань, во рту появился странный металлический привкус, словно кровь.


"Быстрее, быстрее..."


Дэн огляделась, пытаясь определить источник скрежащего звука. Неожиданно раздался чей-то сдавленный крик...в ее руках одновременно щелкнули "Пустынный Орел" и Кольт, словно подавая сигнал готовности и вампир рванула вперед, обгоняя собственную тень.


Спантанность - ее верный спутник. Пусть и зачастую неуместный и, может даже глупый. Но все-таки это была часть ее характера: действовать быстро, не задумываясь о последствиях.


Она обогнула высокий надгробный камень и застыла на месте: метрах в десяти от нее было двое - один стоял спиной, почти закрывая собой другого. Через секунду Дэн сумела разглядеть лицо того, другого...к горлу подступил комок, дыхание сбилось. Лица, как такового уже не было...виднелись лишь сероватые кости черепа, с которых, пузырясь, словно кипящее масло, сползала кожа вперемешку с кровью; глазные яблоки лопнули, перемешиваясь с общей кроваво-серой картиной. Он кричал. И в его голосе была невыразимая боль, отчаяние, ужас...


Дэн резко подкинула в воздух оба пистолета, за какую-то долю секунды облачив руки в плотные перчатки, чтобы солнце не обжигало их. Ее пальцы вновь сжали рукоятни оружия, подхватив их на лету.


"На сей раз это не совпадение."


Она не нападала, а лишь молча стояла в тени надгробного камня, словно бестелесный призрак-хранитель, наблюдающий за своим подопечным...или тень смерти, выживающая момента, чтобы поплнить коллекцию мертвых душ.





Alexandr


April 17 2008, 12:27 


Одноглазый усмехнулся и быстрым движением рассек противника на двое и тот уже рассыпался пеплом,который тут же подхватил ветер. Развернувшись Алекс двинулся прочь,делая вид что не замечает Дан. В последнее время он старался избегать ее что бы не влипнуть в историю,как тогда в Англии.





Daniell R.


April 17 2008, 13:02 


Она не реагировала, словно собиралась и дальше вот так стоять и провожать взглядом уходящего вампира.


"-Сколько проблем из-за одного вампира..." - Как-то без особых эмоций подумала она, задумчиво глядя вперед. 


-Стой. - Громко, но спокойно сказала она. - Хватит бегать, как испуганная шавка.


"Пора поставить точку." - Про себя договорила она, не сильно заботясь о блокировке мыслей, так что вполне возможно, что ее услышал Александр.





Alexandr


April 17 2008, 13:14 


от даже не думал останавливаться все еще игнорирую ее.





Daniell R.


April 17 2008, 13:26 


-Что ж...


"...я дала шанс умереть достойно. Но, видимо, придется пристрелить как захворавшую псину."


Револьвер взметнулся в воздух, раздался щелчек, затем громкий выстрел и пуля с невероятной скоростью рванула навстречу голове вампира.


Следом раздался еще один выстрел...вторая пуля догнла первую за какой-то сантиметр от головы вампира, врезавшись в нее. Раздался небольшой взрыв, чуть слабее, чем от гранаты, но все же, эффективнее, чем простой выстрел.





Alexandr


April 17 2008, 13:31 


Вампир изчез в потоке летучих мышей и...возник сзади и приставил лезвие меча к горлу Дан,но так и не произнес ни слова.





Daniell R.


April 17 2008, 16:04 


Раздался скрежет металла - лейзвие меча встретилось с холодной сталью ствала "Пустынного Орла".


"-Странное ощущение дежавю..."-Усмехнулась про себя Дэн, вспомнив первое сражение. 


Вслух же она не проронила ни слова, лишь с усилием надавила на пистолет, пытаясь оттолкнуть лейзвие меча от горла. 


В этот же момент тонкое дуло Кольта прижалось к скуле Александра. Выстрел.





Alexandr


April 17 2008, 16:11 


Одноглазый сплюнул кровь и отпрыгнул.


-Хмм...Что ж. Может поговорим уже. У меня есть пара вопросов к тебе,впрочем у тебя,возможно,тоже. А убить друг друга мы всегда успеем.-миролюбиво предложил Алекс.





Daniell R.


April 17 2008, 16:42 


-У меня нет к тебе вопросов. - Сухо ответила Дэн, - И с чего ты взял, что я собираюсь отвечать на твои? Я не веду дел с жертвами.


Голос звучал холодно и спокойно. Впрочем, так бывает всегда, когда ты лжешь. У нее были вопросы. Слишком много...и ответы на них мог бы дать только тот, кто сейчас стоит перед ней.


Но также она помнила и о том, что она - охотник, которому нужно достигнуть своей цели. Любой ценой. 


-Не трать впустую мое время на бесполезные разговоры.





Alexandr


April 17 2008, 17:21 


-Ты уже надоела со своим враньем.Уши вянут.Что ты вечно выпендриваешься? Тьфу на тебя.-недовольно зафаркал одноглазый-Твои заморочки тебе еще испортят жизнь. Ну да ладно. Мне не охота с тобой драться сейчас,есть дела и поважнее.Не хочешь разговаривать,ну и не надо,не больно-то и хотелось.-он снова развернулся и пошел прочь.





Daniell R.


April 17 2008, 17:33 


-Все лучше, чем вечно скулить и бегать, поджав хвост. Поговорить? Также, как ты "поговорил" с ним? - Дэн начинала терять прежнее хладнокровие, а вместе с тем и терпение.


-Мне надоел этот затянувшийся спектакль. 


"И правда, почему?" - Словно чей-то голос произнес в сознании, "Твоя цель - не он. Девченки-вампиры. Вот иди и убей их, не трать времени впустую."


Но что-то не позволяло ей просто отступить. Может быть, гордость.





Alexandr


April 17 2008, 17:37


Алекс приостановился-И что ты ко мне приципилась ума не приложу. Порой у меня возникает такое чувство что ты приследуешь меня,но не как заклятый враг,а как-то по другому.-он зашагал дальше.





Daniell R.


April 17 2008, 17:46 


-Хочешь знать? Отлично! - Дэн всплеснула руками, на лице появилась какая-то странная ухмылка, которую все равно было не видно за капюшоном.


-Мне тошно осознавать, что по свету шляется существо, одной крови со мной. Мне осточертело это чувство, что где-то неподалеку за мной наблюдают. Но самое главное...-Ее глаза блестнули, - Это то, что ты был нужен для того, чтобы вывести нас на одну из очередных жертв. И ты со своей ролью справился, теперь очередь за ней. За Кошь, так ее, кажется, зовут? Теперь остается лишь избавиться от расходного материала...


Ее глаза на какое-то мгновение вспыхнули алой искрой, однако, она быстро взяла себя в руки.


-Не усложняй своими выходками такой простой рассчет. Впрочем...-Она на секунду призадумалась. - Впрочем, уже не совсем важно...хм...





Alexandr


April 17 2008, 18:00 


*Смех* Он остановился и обернулся,глаза его хитро блистели.-Неужели ты думаешь ее так просто изловить? Ты о ней толком-то ничего и не знаешь,не о ней ни о ее подруге. Думаешь вот так просто заявиться к ней в гости и все будет кончено? Так знай же,то где она живет известно всем охотникам в округе. И что же? Та информация которой с вами поделилась та любезная особа не имеет никакой ценности.





Daniell R.


April 17 2008, 18:26 


-С чего ты взял, что я имела информацию той особы? - Хитро усмехнулась Дэн. - Нет, та ведьма лишь дополнила полную картину.Ты так и не понял? - Теперь была ее очередь смеяться. - Но, я сказала, это уже не важно. Теперь не важно.


Она задумчиво произнесла, смотря куда-то в сторону:


-Небеса, и зачем я тебе это рассказываю? 


"Теряешь хватку, старина." - Иронично заметила она самой себе."Еще не хватало тут истерик закатывать..." Эта мысль заставила ее улыбнуться.


Солнце полностью поднялось над горизонтом, бросая прямые лучи на вампиров. В его ярких лучах что-то блестнуло...


"Любопытно..."





Alexandr


April 17 2008, 18:31 


-Не важно. Желаю удачи.-одноглазый,не оборачиваясь,прощально махнул рукой.


*Эта девченка уже начинает надоедать мне. И чего это я с ней цацкаюсь.*-подумал он.





Daniell R.


April 17 2008, 18:47 


-Ты, кажется, не расслышал. - В ее голосе прозвучал вызов. - Что ж, повторю в последний раз...


Оба пистолета взметнулись в воздух, раздалось 4 выстрела, нацеленные на голову вампира.


"Один патрон..."


Дан рванула в сторону вампира...однако, за несколько метров до него, она резко ушла вправо, оказавшись на том месте, где стоял убитый вампир, всего несколько минут назад...от него осталась лишь одиноко торчащая из земли шпага. Она на ходу выдернула ее за серебристую рукоять, подкинув и перехватив за середину. Затем резко метнула ее, словно клинок - необходимо было обездвижить вампира...когда-то подобный трюк сработал, стоит попробывать. Тонкое лезвие, ярко поблескивая на солнце, стремительно расскало воздух, нацеленное на сердце.





Alexandr


April 17 2008, 20:22 


Вампир неожиданно растворился в воздухе туманом. *Смех*





Daniell R.


April 18 2008, 11:05 


Шпага вонзилась в сухой ствол дерева, продолжая ловить солнечный блеск на свое лейзвие.


"Таак...поиграем в прятки, значит?" Оба пистоле та были подняты, Дэн медленно шла вперед, к тому месту, где мгновение назад стоял вампир. Дуло оружия уходили то влево, то вправо, сопровождая взгляд вампира.


"Что ж, я иду искать...кто не спрятался - я не виновата."





Alexandr


April 18 2008, 13:46 


*Вот пристала,пиявка!*-подумал одноглазый-*А может ее таки прикончить? Ну правда,сколько можно уже?*-он достал пистолет и телепатически позвал своего коня...





Тень быстро скользнула сбоку Дан зацепив капюшон.Солнечные лучи вдарили ей по башке.(Ну,это образно так.) Но не дав опомниться Алекс атаковал,полоснув ее пару раз сзади и выстрелив в упор.


-Теперь моя очередь пинать тебя.-заулыбался он и снова растворился туманом.





P.S. Бойня,так бойня. Нам не жалко. Все для гостя дорогого. Какой пальчик оторвать первым? XD





Алиска


April 18 2008, 13:49 


За всем этим внимательно наблюдали два желтых глаза.





Daniell R.


April 18 2008, 14:42 


Дэн машинально прикрыла рукой лицо, чтобы солнце не сожгло радужку глаз.


Они приосела на одно колено, но лишь для того, чтобы посильнее оттолкнуться от земли и, сделав высокое сальто, оказаться в тени высокого надгробия.


Пуля угодила в плечо, но она не прошла навылет. Дэн, не особо колебаясь, выхватила из-за отворота сапога нельшой нож, закусила клыком губу и быстрым движением сковырнула пулю, едва не задевшую кость. Боль на время обездвижила руку, но вампир словно этого не замечала. Маленькая, испачканая в крови металлическая пуля сверкала на солце, словно крупный драгоценный камень. Дэн слегка подкинула ее, поймав и закинув в карман - Умник будет рад исследовать местное оружие.


Она снова натянула на голову капюшон, подняв здоровой рукой "Орла", а раненной сжав рукоять Кольта.


"Как мило, он позвал сюда свою зверушку..." Дэн резко сорвалась с места, оставив облако едкой пыли, лениво волнующейся в воздухе.


Она заскочила на одно из надгробий, с него на крест чуть разбитого склепа.


Дуло "Орла" тут же легло на поднятый на уровень глаз локоть. Выстрел.


Ее пуля была предназначена не всаднику. Сталь ранила переднюю ногу коня, когда тот шел на полном ходу, заставив его вспотыкнуться.


Дэн не знала о качествах Алекса как всадника, но решила не рисковать, надеясь, что он упадет.


Пользуясь заминкой, она вновь рванула вперед, на ходу выдернув шпагу из дерева.


Ее тень мелькнула среди поломанных надгробий.


"Игра началась..."





Alexandr


April 18 2008, 15:18 


Конь зашипел как дикий зверь, но его рана тут же затянулась прямо на скаку. Пролетев на полном скаку мимо Дан, одноглазый снова полоснул мечем. Конь уже расправил крылья и взмывал в воздух. Вампир снова достал пистолет и уже на безопасном расстоянии сверху выстрелил.





Daniell R.


April 18 2008, 15:28 


Дэн ловко ушла от лейзвия меча, прокатившись по земле. Через секунду в то место, где она только что была врезалась пуля, разрыв землю.


"Это немного усложняет дело..." Иронично подумала она.


Вампир отпрыгнула от земли, изогнувшись назад и, оперевшись на оде руки, перевернулась назад, затем снова и снова, и лишь в своем последнем сальто опоры на руки не было. Она была у входа в склеп. Если у варага преимущество - необходимо сделать его как можно бесполезнее...конечно, был еще один выход, но Дэн решила отложить его на самый безысходный вариант. А пока что поле битвы было свободно для маневров.


Вампир скрылась в склепу, остановившись на ступенях, оперевшись спиной о стену, чтобы ее нельзя было задеть.


Она отчетливо слышала как крылья рассекают воздух...ближе, ближе...он где-то над склепом...теперь чуть впереди, все еще держит высоту. Неплохая тактика.


-Уровняем шансы...


Дэн задержала дыхание, что бы лучше прицелиться, затем резко развернулась в проем, служащий входом, опустившись на одно колено и слегка прищурив глаз. Выстрел. Снова всего один выстрел.


Пуля угодила в кисть Александра, которой он сжимал пистолет.





Alexandr


April 18 2008, 15:55 


Одноглазый чуть не выронил пистолет и схватился за раненую руку-*Черт. Мерзавка. Ну все,ты попала!*-прорычал он-*Что ж,похоже сейчас мне не удасться ее уложить,так прихвачу с собой. Благо пригодится*-он что-то шепнул на ухо коню и тот стремительно как ястреб ринулся вниз к земле, и проскакав немного до входа в склеп встал перед вампиршей вплотную,конечно же она этим воспользовалась и расстреляла в упор и Алекса,и коню досталось.Одноглазый согнулся пополам от такого количества пуль и все в цель и сплюнул кровь,но хитро ухмыльнувшаяся коняха втянула ртом воздух и Дан,которая тут же обратилась туманом вместе с ним. Все смешалось,но через какое-то время она оказалась в каком-то замкнутом пространстве в котором через секунду узнала гроб.-*Как тебе моя кроватка? Надеюсь не очень жестко?*-послышался голос Алекса-*Отдохни маленько. И кстати,не пытайся открыть или сломать его изнутри,не выйдет. Мастер его сделавший знает свое дело.*





Daniell R.


April 18 2008, 16:35 


-Чертов ублюдок! - Прорычала Дэн и ее голос эхом отразился от замкнутых стен. Ловушка...


Она со всей силы ударила в крышку гроба, но та ответила лишь глухим эхо. Но Дэн не собиралась так просто отступать. Выстрел, второй, третий, четвертый...яркие вспышки на мгновение рассеивали тьму вокруг, но лишь на мгновение.


"-Тебе это так просто с рук не сойдет." 


Даже невооруженным глазом было понятно, что так просто эту проблему не решить - здесь нужно что-то помощнее простого оружия...а может все же нет?


Дэн молча уставилась в крышку этой темницы. 


"Спокойно, спокойно..."





Alexandr


April 18 2008, 16:53 


*Хмм... И все же наверное стоит предупредить остальних*-подумал Алекс-*Надо бы заглянуть домой заодно,мало ли чего. Тем более моя интуиция подсказывает что у нас будут гости.*-конь взмахнул крыльями и взлетел,он направлялся в сторону деревни.








(Место действия:Деревенская улица)


Basta


April 15 2008, 19:05 


На дороге показалось два силуэта, облаченные в темные плащи. Они, словно призраки, медленно шли вперед, проходя дом за домом.


Дерст впервые огляделся:


-И здесь обитают мазори? - С ноткой разочерования спросил он, хотя голос его звучал достаточно ровно. Баст поняла намек его интонации и усмехнулась:


-Нет, конечно. Они не настолько глупы, чтобы жить рука об руку с вампирами и ведьмами.


Дерст хотел что-то сказать, но Баст предупредительно подняла руку:


-Тихо. Здесь не следует поднимать лишнего шума.


"Надеюсь, Кошь у себя..."


Баст шла вперед, Дерст медленно шел за ней время от времени глядя на дома. За все время путешествия его лицо всего пару раз изменилось, оживилось скудными эмоциями. Впрочем, Баст это не особо волновало...ее волновало другое - он скрывает какие-либо эмоции, чтобы она не поняла, рад он тому или иному повороту пути или же нет. Это затрудняет отгадку его истинной цели...единственное, в чем Баст не сомневалась - его цель связана с Мазори и пока он их не встретит, он будет словно пес на коротком поводке.


Вампир остановилась у одного из домов и постучала в дубовую дверь. Стук глухим эхо раздался по дому, но ответа не последовало.


Странно...ведь было утро - совсем неподходящее время для прогулок. Впрочем, если они на охоте, то вскоре должны вернуться назад...


В любом случае, солнечные лучи противно обжигали кожу и им необходимо было где-то укрыться, хотя бы на пару часов.


Дверь оказалась незакрытой и Баст зашла внутрь:


-Кошь? Вася? Алекс? -Громко спросила она, оглядываясь. В гостинной стояли открытые гробы - значит хозяев не было дома.


"Переждем, а затем снова двинемся вперед..."


Впервые вампир чувствовала себя такой уставшей. Ее мучала жажда...безумно хотелось хоть каплю крови, чтобы прийти в чувство. вампир старалась не думать об этом.


-Не чувствуй себя как дома. - Заметила она Дерсту и, пройдя к дивану, прилегла на него, подложив под затылок руку, уставившись в темный потолок.


Она слышала как Дерст усмехнулся, едва слышно....





Alexandr


April 18 2008, 17:10 


Деревня как всегда выглядела вымершей,хотя она никогда и не была особо оживленной,здешние люди ценили тишину и покой,а после того как она стала деревней всякой нечисти тем более и чуть ли не каждая стретья семья имела вампира,ведьму,колдуна,оборотня или еще какого нечистого у себя в родственничках. Почему сюда до сих пор капитально не нагрянула какая-нибудь организация по борьбе со всем этим безобразием? Да потому что люди скрывали своих родственничков с "отклонениями" при каждой облаве. Поселение приобрело дурную славу,но придраться никто не мог,уж больно хорошо все скрывалось и нечисть тоже жила тут тихо и именно здесь себя буйным образом не проявляла живя в мире с местными,как приступник который мило здоровается с соседями и слывет хорошим семьянином,но на "работе" он беспощадный убийца или вор.





Тишину улочки нарушил конский топот и вскоре показался и сам всадник.Доскакав до одного из домов он приостановился.


*-Хммм. Что это? Дверь открыта? Не похоже на Кошь,что бы она да зыбыла дверь прикрыть*-подумал Алекс и слез с коня.-*Надо бы проверить. Что-то не нравится мне это...*








Daniell R.


April 18 2008, 19:16 


Дэн провела рукой по швам между стенками и крышкой, пытаясь найти хоть какой-то зазор, но и эта попытка ни к чему не привела.


Был слышен мтук копыт...затем все стихло.


"Остановился...?" - Неувернно подумала Дэн, вновь уставившись в "потолок", словно надеясь, что он вот вот станет прозрачным...


Дэн прижала руку к плечу и почувствовала липкую кровь.





Alexandr


April 19 2008, 05:44 


Алекс осторожно заглянул в дом и что же он там увидел? Басту лежащую на диване. Он удевленно уставился,соображая,что это она могла здесь "забыть".





Basta


April 19 2008, 08:03 


-Доброе утро. - Сказала Баст, продолжая бесцельно пялиться в потолок. - Что-то вы затянули с охотой.


Она повернула голову в сторону вошедшего:


-М...я полагала, что Кошь с тобой...где она?





Alexandr


 April 19 2008, 08:15 


-Ну,вообще-то мы не уходили на охоту. Кошь сейчас в другом месте обитает,т.к. сюда теперь могут нагрянуть "гости".





Basta


April 19 2008, 08:24 


-Странно...-Задумчиво протянула Баст, вновь переведя взгляд в потолок. - Обычно она не бегает от этих клопов...где мне ее найти?





Alexandr


April 19 2008, 08:28 


-Не могу пока сказать. У меня тут одна охотница в переносном гробике лежит. И боюсь она все слышит и приведет к нам своих дружков.





Basta


April 19 2008, 08:32 


Баст усмехнулась:


-Обычно это их тактика - нас в гробы загонять. Что за охотница рискнула напасть в одиночку?





Alexandr


 April 19 2008, 08:46 


-Хммм... Думаю ты ее уже знаешь. Как тебе ее компания на лысой горе?-усмехнулся одноглазый.





Basta


April 19 2008, 08:54 


Глаза вампира блестнули, она вновь повернула голову в сторону вошедшего:


-Ты серьезно? Ее дружки все-таки вытащили ее с того света...жаль, я думала, что эта назойливая девченка больше не будет мешаться под ногами...впрочем, насколько я понимаю, теперь не будет...-Она усмехнулась.





Alexandr


April 19 2008, 08:56 


-Думаешь закончить дело сейчас? Я охотно уступлю даме,хотя у меня с ней свои счеты.





Basta


April 19 2008, 09:10 


-Видимо, тебе повезло, потому что у меня нет времени, мне позарез необходимо найти Кошь...если только ты не знаешь, что за Ведьма, о которой говорила Кошь, и где ее можно найти.





Alexandr


April 19 2008, 09:15 


-Знаю.-Он заблокировал сознание так что даже Дан не смогла прочесть его мыслей.-*Глубоко в лесу,если идти отсюда все время на север,есть избушка,окруженная светящемися черепами на палках,там и найдешь ее и всех остальных.*





Basta


April 19 2008, 09:24 


Баст весело соскочила с дивана и потянулась:


-Что ж ты молчал? - Весело сказала она. - Спасибо, я то я думала, что так и придется здесь до вечера сидеть, дожидаясь вас. Есть здесь у вас пара лошадей, которые могут еще шевелить ногами?





Alexandr


April 19 2008, 09:26 


-Хм... Есть,только вот шевелят они ими медленно.Могу одолжить своего.





Basta


April 19 2008, 09:40 


Баст в ответ только кивнула.


-Буду крайне благодарна.


Как-то сама-собой пришла мысль о Сете, но Баст отогнала ее от себя достаточно быстро:


"Просто конь, каких на свете навалом..." Напомнила она сама себе.





Alexandr


 April 19 2008, 09:45 


Алекс вышел на улицу-Кузьма,выплюнь эту девченку.-Дан матерелизовалась из тумана выдохнутого конем и шмякнулась на землю,пока она приходила в себя под палящими лучами солнца,одноглазый подвел уже расправляющего крылья коня к Баст-Поспеши. И жедаю удачи. Мне еще нужно разобраться со своими делами здесь.





Basta


April 19 2008, 09:51 


Баст бросила презирающий взгляд на Дэн, а затем сказала:


-Со мной еще и посылка. - Баст хитро ухмыльнулась. Словно тень, бесшумно и незаметно возник Дерст. Как всегда, молча и с отсутствующе-безразличным взглядом.


"Малыш не должен пораниться..."- Мысленно сказала она.





Alexandr


April 19 2008, 09:56 


-Хмм... Как вы предпочитаете путешествовать,верхом или лежа?-усмехаясь обратился он к Дерсту.





Basta


April 19 2008, 10:05 


Дерст слегка нахмурился, глядя на Дэн. Впрочем, отчего-то, когда он говорил, он всегда хмурился. Он перевел взгляд на Александра, посмотрев в глаза. 


-Думаю, что ответ очевиден.





Alexandr


April 19 2008, 10:08 


-Ладно,разберайтесь сами. Кузя,доставь их куда следует.-конь заржал выражая готовность.





Алиска


April 19 2008, 10:58 


А с крыши дома все так же наблюдали два желтых глаза. Правда присутствие кошки-шпионки почувствовала только Баста.





Alexandr


April 19 2008, 11:01 


-Что ж-потянул вампир,развернувшись к Дан-теперь я в духе с тобой "пообщаться" на вашем языке. Продолжим нашу очаровательную беседу?





Basta


April 19 2008, 13:02 


Конь взмахнул огромными крыльями и через мгновение уже взлетел в воздух, навстречу утреннему солнцу.


Все было бы как нельзя лучше, если б не триклятое солнце...Впрочем, еще через мгновение конь снова взмахнул крыльями и спекировал вниз, скрываясь от солнца среди высоких деревьев.


Баст обернулась назад, кинув взгляд на деревню, стремительно отдаляющуюся от них. Она ни о чем не думала, ничего не сказала, просто молча наблюдала за небольшими домиками, пока те не исчезли вовсе.





Daniell R.


April 19 2008, 13:15 


Отвратное чувство...


Но не время об этом!


Дэн, оперевшись руками о землю, резко вскочила на ноги, предусмотрительно отскочив на несколько шагов от вампира, но ее взгляд был прикован не к Александру, она проводила взглядом удаляющуюся фигуру.


"-А вот и вторая..." Силуэт коня исчез.


Но пешком их не догнать, это было слишком очевидной горькой правдой...с другой стороны...


Она медленно подняла оба пистолета, раздалось два щелчка: барабан револьвера раскрылся, из него звонко посыпались пустые гильзы, а магазин "Пустынного Орла" с тихим стуком упал на землю. Она резко подкинула "Орла", в ту же секунду в ее руке возник новый "магазин" и шесть серебристых патронов, четыре из которых были зажаты между пальцами. 


Через секунду оба оружия были вновь в боевой готовности о чем возвестил щелчек.





Alexandr


April 19 2008, 15:44 


Алекc тоже зарядил новую обойму,уже "огненных" (Имеется в виду элемент т.к. пули элементальные.) патронов.


-Что ж. Вижу ты нашла то что хотела,но я не пущу,прежде тебе прийдется убить меня. И я не собираюсь быстро помирать так и знай. Ну что? Где там ваша "хваленая" подмога?





Daniell R.


April 19 2008, 18:20 


-Ты вновь тратишь мое время, фрик. - Спокойно сказала Дэн. Азарт драки улетел вместе с тем вампиром. Веселье-весельем, но долг в первую очередь. И это Дэн помнила твердо.


-Если, чтобы пройти вперед, мне надо будет разорвать тысячу тебеподобных, я это сделаю не задумываясь.


Оба пистолета сверкнули на солнце, внутри каждого дрожала пуля, готовая вот-вот разнести череп.


Она выстрелила, слегка отступив назад.





Alexandr


April 20 2008, 03:45 


Алекс же стал нашептывать какое-то заклятие и тоже выстрелил,огненные пули разрываясь в воздухе полыхнули огнем и тот огонь приобрел форму драконов которые устремились к Дан.





Daniell R.


April 20 2008, 08:12 


Дэн вновь сделала переворот назад, затем отбежала на несколько шагов, резко уйдя за дерево - все, кроме одного врезались в плотную кору. Тот единственной, что пролетел мимо сумел-таки задеть руку Дэн, оставив ожог.


Она резким разворотом вышла из укрытия, открыв огонь, продолжая медленно отходить в сторону и стрелять на ходу.


Ответные пули свистели в воздухе, как назойливые насекомые - время от времени задевая кожу или одежду.


"Ну ладно..."


Дэн рванула вперед, в мгновение оказавшись напротив вампира, дуло обоих пистолетов уткнулись в его грудь...


Выстрел.


Дэн почувствовала, как чья-то пуля просвистеля в опасной близости от ее щеки и попала в голову вампира.


-Что за черт..? - Дэн резко обернулась, подняв оружие. И тут она увидела...на ее лице появилась улыбка, дулья пистолетов опустились.


Через несколько домов, на крыше чьего-то старого сарая виднелся слабый силуэт.


Кошка спрыгнула с крыши, не торопясь направившись к полю битвы. На плече у нее лежала увестстая "Снайперка."


-Скучали по мне, детки? Вот и я. - Весело возвестила она. - Ворона, я тебе все перья выщипаю...


-...но позже. - Отрезала Ворона, заметив, что Александр приходит в себя.


-А? - Кошка бросила безразличный взгляд на вампира. - Нет, ты не отлынивай, даже этот упырь не спасет тебя. Ему я тоже друга привела, пускай веселяться...-Она выдохнула едкий сигаретный дым, посмотрев куда-то в сторону.


Дэн проследила за ее взглядом и шарахнулась, отойдя на пару шагов назад.


-Спокойно, спокойно, детка, он не кусается...хотя вру, кучается еще как...но ты все равно не паникуй.


Дэн видела, как шевелиться тень, словно она живая. Впрочем, так оно и было...почти...


Два алых глаза светились, словно тлеющие сигареты, алчно смотря на всех присутствующих.


Он медленно вышел вперед.


Тут Дэн осенило:


-Черт, Кошка...быстрее! Мы успеем перехватить эту тварь! - Она посмотрела на небо.


-Кого...?


-Объясню по дороге! - Раздраженно бросила Дэн. На самом же деле, ей не хотелось оставаться в подобном обществе.


-И что вампирам не спиться в такое время? - Алукард усмехнулся, глядя на Александра.





Alexandr


April 20 2008, 08:32 


-И вам того же любезный.-фыркнул Алекс-Уж вам то чего не спится?-незнакомец ему не понравился,еще и эта девченка удрала-Может таки представитесь для начала?-язвительно продолжил он,с плохо скрываемым раздражением.





Алукард


April 25 2008, 19:02 


Алукард с каким-то безразличным спокойствием, столь нетепичным спутником его повседневного состояния, окинул вампира:


-Правила этикета требуют сперва представиться самому. Но мое имя тебе не к чему. Для тебя - мусорщик. Убираю мусор...ну, такой как ты, к примеру.





Alexandr


April 25 2008, 19:50 


-Что ж,взаимно.Останемся друг для друга инкогнито-усмехнулся одноглазый и заметив что Дан уже смылась,вздохнул и продолжил-Ну что? Начнем?-он просканировал врага и достал меч и призвал огромного волка,который незамедлил отделиться от его тела с парой случайных летучих мышей.





Алукард


April 26 2008, 07:54 


Вампир все так же безучастно наблюдал за манипуляциями врага. Впечатление было такое, что мысли его где-то очень далеко.


Он усмехнулся:


-Что ж, для сельской местности сойдет.


Он медленно поднял руку, вытащив из-за отворота плаща "Шакал", который щелкнул, словно бы приветствуя всех.


-Посмотрим, что ты умеешь.





Alexandr


April 26 2008, 13:53 


-И вас той же палкой. Роль мегапафоса играешь хорошо,мои аплодисменты.-одноглазый усмехнулся,хотя ему было совсем не весело,этот товариш его не особо интересовал,по его выпендрежу у Алекса составилось не лучшее мнение.-Думаю,право первого слова за гостем-добавил он,предлагая врагу напасть первым.





Алукард


May 13 2008, 19:53 


Лицо вампира ничуть не изменилось.


-Свои аплодисменты оставь себе на похороны. - Бесцветным тоном сказал он. - Я почувствовал здесь силу...а встретил лишь жалкую деревенскую блоху, возамнившую себя вампиром. Я разочарован. - Это было больше похоже на мысли вслух, ежели на диалог. Кажется, вампира в красном совсем не интересовали действия оппонента. Более того, он словно бы не видел его.


-Я свое слово уже сказал.


Он посмотрел куда-то вверх, в небо. Луны не было видно. Его рука поднялась в воздух. Прогремел выстрел, словно стреляла целая армия. Вампир выстрелил разрывной пулей не целясь, так и не посмотрев на своего врага. Но с такого расстояния грех промахнуться.


"-Только зря потерял время."





Alexandr


May 15 2008, 02:55 


-И это все? После такой длинной тирады?-фыркнул вампир,глянув на заростающую большую дырку в груди-Хмм. Сказать по правде я ожидал большего,болтун.-Алекс стал говорить на коком-то непонятном языке(То было заклинание),потом выстрелил в наглого оппонента. Пуля попала в цель и струи огня словно огненные нити обвили тело вампира,взрыв и вампира разорвало на несколько частей,кровь брызнула во все стороны.-Разомнись,порегенирируйся немного,а то я вижу ты заскучал-одноглазый был просто уверен что враг еще жив. Теперь Алекс уже достал меч,лезвие которого блеснуло на солнце,он собирался добить врага. На крыше хищно блеснули глаза кошки,она увидела нечто полезное для своей хозяйки и спрыгнула вниз.





--------------------


Тем временем. 


(Место действия:Избушка в лесу)


Kosh


April 20 2008, 08:39 


Глаза Коши светились и были без зрачков,она видела через кошку то что происходило.-*Позаботься о том что бы он вернулся к нам в целости*-приказала она и глаза ее вновь стали нормальными.-Похоже у нас скоро будут гости. Бабушка...-она сделала милое лицо,словно ничего и не было-поставька еще две чашечки чаю.





Сфинкс


April 20 2008, 09:38 


Даниэль придёт.-утвердила ведьмочка и улыбнулась какой-то пустой улыбкой.


Стоп.А они там друг друга не загрызут? Похоже она его не очень любит..-голосок девушки стал обеспокоенным.


А то придут в крови-убирать замучаетесь,она плохо отстирывается..





Kosh


April 20 2008, 10:37 


-О. Ты за моего суженного волнуешься? Ничего,у него теперь есть развлечение поинтересней этой девченки,которую мы с радостью можем предоставить тебе,ведь кажется у тебя были на нее виды,как на подопытную или что-то в этом роде? Что же до одноглазого,то если что,моя кошечка позаботится о нем. Чую это утро будет веселым.-заулыбалась Кошь-Хоть я и вампир,но все же нахожу утреннее солнце красивым хоть для меня оно вредно.





Сфинкс


 April 20 2008, 12:15 


Ну..если они друг друга изничтожат,то я не получу чешуек,это да,а если сильно друг друга ранят,то она не сможет превратится,да и к чему мне повреждённый экземпляр?!-в слух размышляла девица,которая о "суженном" даже не думала волноваться.


Ой,а у вас снотворного нет?





Kosh


April 20 2008, 13:38 


-Хмм... Возможно у бабушки есть. А зачем тебе?-удивилась Кошь.





