 (http://nightsteppe.0bb.ru/) Ночная Степь.(ролевая)








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Тюремные камеры)


Daniell R.


May 25 2008, 12:05 


В самой дальней части подвалов есть десять особенных камер, оборудованных под тюремные. Если пройти до конца коридора, можно заметить центральную дверь, очерченную кровавой пентограммой. Когда-то, очень давно, эта камера заключала в себе самое страшное существо из всех, что когда-либо были на этом и том свете.





Двое в форме занесли бесчувственное тело в одну из камер. Александра заковали в цепи, чтобы у того даже не было мыслей о побеге.


У входа в камеру стояла Дэн, скрестив руки на груди и хмуро смотря на происходящее....ей этовсе не нравилось. Совсем не нравилось.


-Лейтенант, - Обратился один из вышедших из камерны солдат.


Дэн посмотрела на него, точнее на его руки. В одной из них был увесистый пистолет, украшенный резьбой по металлу, во второй такой же внушающий меч, чье лейзвие было исписано древними рунами.


-Это все оружие, что было при нем.


Дэн молча кивнула:


-Отнеси на склад. Ближайшее тысячелетие, я надеюсь, оно ему не понадобиться. Пердай, что Лейтенант Азелло распорядилась отдать оружие Джокеру. Пусть он займется переводом рун.


Солдат странно посмотрел на нее, кивнул и поспешил удалиться.


-Благослови Господь ваш разум. - Весело сказал подошедший к Дэн мужчина. На вид ему было лет 60. Его одежда выдавала в нем пастора...хотя немного смущали две модифицированные Беретты, мерно лежавшие у него в кобурах.


-Здравствуйте. - Кратко кивнула Дэн.


-Давненько я такого не видел. - Задумчиво сказал священник, глядя внутрь камеры.


-Да, я тоже.


-Что ж...-Он зашел внутрь, перекрестившись, стал что-то приговаривать. Примерно через 10 минут он снова перекрестился и замолчал. Затем он сжал в руке лейзвие красивого ритуального кинжала и, присев на одно колено, приложил руку к сырому каменному полу. На полу тут же образовалась до боли знакомая пентограммая, чуть мерцающая красным светом.


-Он не сможет тепрь обернуться туманом или позвать своих дружков. - Наонец, сказал священник, выйдя из камеры.


Дэн снова молча кивнула. Солдат закрыл камеру и, вместе со священником направился было в сторону выхода.


-Солдат. - Сказала Дэн, не оборачиваясь. - Ключи. - Вампир протянула руку за связкой ключей.


Тот слегка замялся, но все же отдал ключи и удалился.


Дэн знала, что ей следует доложить Интегре...она проведет допрос. Но сперва ей хотелось выяснить кое-что лично.


Чуть погнутый ключ противно скрипнул в замочной скважине и перед Дэн распахнулась камерная дверь.


Она спустилась вниз, ничего не предпринимая. Просто стоя напротив и смотря на безвольно повисшую голову








Alexandr


May 25 2008, 14:33 


Алекс вдруг понял что мысли снова вернулись к нему,он слегка приоткрыл один глаз. *Мдя уж.И зафиг я это сделал? Ну что ж,будем мыслить позитивнее. Я жив и на башку не капит,пока не плохо. Холодновато тут конечно да и еще какая-то подозрительно знакомая фигура глаз мозолит*-подумал вампир.





Daniell R.


May 25 2008, 14:40 


Дэн все также молча наблюдала за тем, как вампир медленно приходил в чувство. Здесь было холодно, пахло плесенью и сыростью, где-то далеко скреблись мыши...не самое приятное место, не самая лучшая компания. Так отчего бы просто не уйти, оставив его на разборки Интегре?


Нет, была пара вопросов, которые не дадут ей просто так уйти, закрыть замок и отправиться на поиски Баст.


Но отчего-то она молчала, все также бесцветно смотря на пленника.





Alexandr


May 25 2008, 14:43 


-Ну чего молчишь? Говори уже.-тихо и спокойно проговорил пленник. Алекс слабо приподнял голову и усмехаясь посмотрел на Дан,так словно он был на свободе и мог оторвать ей башку в любую минуту. Глаза его хитро блестели.





Daniell R.


May 25 2008, 14:50 


Дэн все равно молчала. Да, она бы дорого заплатила, чтобы вот так молчать и дальше или, еще лучше, просто уйти отсюда ко всем чертям. Она едва заметно вздохнула. На ее лице появилась ухмылка.


-Опять эта неуместная "храбрость." Впрочем, неважно, главное, что языком шевелить можешь - уже неплохо. Кому говорить здесь и надо...так это тебе. Рассказывай, что за спектакль ты закатил и за каким чертом тебе это понадобилось?





Alexandr


May 25 2008, 15:00 


-Я и сам хотел бы это знать-сделал невинные глаза вампир.-Но собственно какая уже разница. Если хочешь спросить что-то посущественней,говори,если нет то ради бога не трави душу.-вздохнул одноглазый и уставился в пол,ухмылка сошла с его лица.-А...да. Кстати,поосторожней с этим мечем,он помнит своего создателя и имеет с ним связь,это не просто железка которая будет лежать и ждать пока ее кто-нибудь приберет к рукам...





Daniell R.


May 25 2008, 15:05 


-Какая забота. - Иронично заметила Дэн. - Хватит дурака валять. - Сухо заметила она. - Я спрашу еще раз: какого черта ты развел весь этот спектакль? Думаешь, я поверю, что ты вот так просто, из-за невинной неосторожности позволил повалить себя на землю, тем самым обезоружив? Не смеши меня. Давай на чистоту: тебе меня здесь видеть не в радость, но и меня уже тошнит от одного твоего вида. Не уложняй ни свою участь ни мою жизнь и просто отвечай на вопрос.





Alexandr


May 25 2008, 15:14 


Вампир вздохнул-Может потому что хотел спрятаться от отца таким вот оригинальным способом,а может быть потому что не так уж меня тошнит от твоего вида. Не знаю. Тихо сказал он,так что его быо едва слышно.





Daniell R.


May 25 2008, 15:22 


Дэн с секунду молча смотрела на него - да, чего скрывать такого ответа она ждать не могла уж никак. Вампир быстро спохватилась и сказала:


-Тоесть, ты просто решил скрыться за спинами Хеллсинга? А твой отец...этот...этот...-Вампир не могла подобрать нужного слова. - Если он объявиться здесь...Ты понимаешь, что ты творишь, Александр?





Alexandr


May 25 2008, 15:29 


Одноглазый вздрогнул при мысли о том что будет если Князь посетит сие заведение-Прости.Я как-то не думал когда все это вытворял.Но думаю рыпаться уже поздно,след уже оставлен и он ведет сюда. К тому же он бы по любому рано или поздно пришел бы сюда,что бы через тебя найти меня. Ведь он уже просканировал твое сознание? Так ведь?





Daniell R.


May 25 2008, 15:32 


Дэн молча кивнула.


-И то, что ему нужно теперь храниться у нас, на складе оружия. Я права? Ведь ему нужен этот меч.





Alexandr


May 25 2008, 15:49 


-Думаю что не только-сказал вампир внимательно вглядываясь в глаза Дан.-Думаю что все же ты не все смогла увидеть,когда он ковырялся в твоем сознании.Да,он не мог заблокироваться,но он и не совсем дурак что бы не знать этого. Есть и другие способы обезопасить информацию которую не должны знать другие,к тому же все время держать блокировку невозможно,это знает каждый вампир. Когда ты увидела его мысли в один прекрасный момент у тебя выдь было ощущение словно ты стоишь на болоте в густом тумане. Один шаг и тебя затянет... И то что там...за этим туманом ты так и не увидела.





Daniell R.


May 25 2008, 15:53 


Дэн слегка улыбнулась:


-Ты переоцениваешь его способности.





Alexandr


May 25 2008, 16:03 


-Боюсь что нет.Так как это человеческая магия,которая вампирам,обычно,не доступна.Но боюсь что я видел то,что сейчас сокрыто заклинанием "семи печатей" еще до того как она было наложено.Не думаю что ему нужен лишний свидетель его бурной молодости.-уже с серьезным лицом сказал одноглазый.





Daniell R.


May 25 2008, 16:15 


"-В любом случае...если этот князь заглянет сюда, мы будем готовы его встретить." - Подумала Дэн.


-Что ж, пусть свидетель и остается один. - Прервала его Дэн, подняв руку. - Я узнала все, что мне нужно, так что не скучай.


Она поднялась по небольшой лестнице, на ходу перебирая связку ключей в поисках нужного.





Alexandr


May 25 2008, 17:46 


Одноглазый вздохнул,глянув ей в след,и прижавшись спиной к стене, скрестил руки на груди,пытаясь их согреть. Глаза его стали грустными,видно было что его не очень радовало торчать здесь,хотя темные,закрытые места,напоминающие склеп,лучшее место для вампира.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Кабинет Интегры)


Daniell R.


May 25 2008, 18:53 


Дэн из подземелья поднялась прямиком к кабинету Интегры. Она подняла руку, не решаясь постучать.


"Может, ну его? Докладом больше, докладом меньше..."


Нет, надо было предупредить ее, чтобы она дала пиказ о полной готовности...если, конечно, она поверит ей...


Все-таки Дэн постучала костяшками пальцев по лакированной древесине.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 26 2008, 14:02 


-Заходи-не поднимая глаз приказала леди Интеграл,она в данный момент возилась с отчетами.





Daniell R.


May 26 2008, 19:23 


-Леди Хеллсинг? - Дэн зашла в просторный кабинет Интеграл, закрыв за собой дверь.


Давненько она здесь не была. Впрочем, многое здесь осталось прежним - те же огромные окна, из которых видны окрестности замка, тот же лакированный стол, заваленный бумагами...тот же красный ковер, лежащий прямо перед столом. Вообще, кабинет не был избалован излишками мебели - все следовало строгой английской манере - ничего лишнего.


Впрочем, она пришла сюда не для того, чтобы любоваться интерьером. Дэн сделала несколько шагов вперед, войдя в поток яркого холодного света роскошной люстры, громоздящейся на потолке. Она остановилась примерно в метре от стола Интеграл.


Дэн стояла прямо, как этого требовал устав. Она плавно подняла руку, каснулась ребром ладони лба, отдав честь старшему по званию.


-Разрешите доложить. - Начала она. Все ее речи в этом кабинете начинались с этой фразы. "Разрешите доложить...". Несмотря на все свободы слова, Устав требовал просить разрешения на голос. Как глупо. Впрочем, это было уже на автомате, как и у многих здешних солдат. - Отрядом Альфа был захвачен вампир, который может быть источником ценной для нас информации. Сейчас он обезоружен и доставлен в тюрьму замка. Он ожидает допроса, Леди Интеграл Хеллсинг. Прикажете допросить или самостоятельно проведете допрос?








Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 27 2008, 08:27 


Сер Хеллсинг отвлеклась от бумаг и,сложив руки,скрестив пальцы,внимательно посмотрела на вошедшую.Выслушав отчет она задумалась.Повисла тягостная пауза.


-Думаю что ты справишся с этой задачей.Проведешь допрос.-наконец нарушила она тишину-Я уже поручила это дело вашему отряду,меня интересуют лишь результаты.Вовсе не обязательно спрашивать меня каждый раз что можно,а что нельзя.-голос ее зазвучал грозно-Добиться результата любой ценой ваша задача. Но как только вы обнаружите этого убийцу передадите дело в руки Алукарда.Ступай.





Daniell R.


May 27 2008, 08:32 


Дэн не шелохнулась. "Я, наверно, ослышалась....?!"


-Гм...Сэр Хеллсинг? Простите, но вы доверили нам это дело. Разрешите довести его до конца, без....внутреннего вмешательства.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 27 2008, 08:46 


-Нет. Я не хочу рисковать жизнью своих подчиненных. Этот вампир...я уже слышала о нем раньше.Упоминания о нем я встречала в дневниках Ван Хеллсинга. И что-то подсказывает мне что тут действовать нужно осторожно. Мой ответ удовлетворяет вас?-она строго посмотрела на Даниель,как на новобранца который задал глупый вопрос.








Daniell R.


May 27 2008, 08:58 


-Нет, Сэр. - Резко ответила Дэн. Она вообще не отличалась особо выдержанными манерами. - Леди Хеллсинг. Если вы хотите обеспечить нас подмогой - дайте нам в помощь команду Омега или Бетта. Вы сами сказали: это расследование. Этот вампир не станет действовать в команде и просто полезет на рожон, подставив всех нас под удар!


Сердце Дэн колотилось так быстро, что, казалось, оно вот-вот сломает ребра. Да, подмога им нужна...но не такая же подмога! От этой "подмоги" будет больше вреда, чем пользы. Дэн решила умолчать и про Кошку...не за чем давать лишний повод для того, чтобы за ними стал приглядывать этот маньяк. 


Надо забрать ее из той больницы...черт, тогда об инциденте узнает ИНтегра...отчего-то последняя мысль ее совсем не волновала.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 27 2008, 09:07 


-Кто здесь командир? Я или ты?-леди Интеграл хрясьнула кулаком по столу и даже приподнялась на стуле,но опомнившись опустилась обратно и расслабленно облакотилась на спинку высокого стула.-Исполняй приказ. Все...разговор окончен.-она сделала жест рукой означающий что Даниель может убираться с глаз ее долой.





Daniell R.


May 27 2008, 09:20 


Рука Дэн невольно сжалась в кулак так сильно, что побледнели костяшки пальцев. Ей хотелось рявкнуть все, что она думала по этому поводу, поэтому она плотно стиснула зубы, чтобы подавить это желание. Ее глаза блестнули.


"Успокойся, немедленно!" - Одернула она сама себя. "Получить приказ и исполнить его - разные вещи, так что..."


Дэн продцедила сквозь стиснутые зубы как можно спокойнее:


-Так точно. - Она для виду вновь подняла руку и коснулась ребром лба и тут же, развернувшись на каблуках вышла из кабинета, чуть было не хлопнув дверью.


Как только она вышла за порог, она тут же с разгона впечатала кулак в противоположную стену.


-Черт. - Прохрипела она. - Я не позволю по чьему-то приказу идти своим людям на такую явную смерть. Не позволю. Командир, говорите? Что ж, может быть. Но отряд "Альфа" пока что под моим командыванием.


Дэн зашагала прочь от кабинета. Больше всего на свете Лейтенант ненавидела отчеты. По ее мнению, это было просто бесполезно...


"Я уже поручила это дело вашему отряду,меня интересуют лишь результаты."...


-Ловлю вас на слове, командир. - Тихо сказала Дэн, усмехнувшись, уже спускаясь в сторону подвалов.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 27 2008, 09:37 


Сер Хеллсинг выдохнула-Эта девченка... Что она себе думает?-прорычала она.-Алукард!-позвала Интеграл-Мне нужно с тобой поговорить.





Алукард


May 27 2008, 09:39 


Через минуту в одном из темных углов стало заметно движение. Алукард молча подошел к столу Интегры при полном комплекте: наглый взгляд, самодовольная усмешка.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 27 2008, 09:46 


-Алукард.Думаю ты уже слышал все.Я хочу что бы ты занялся этим делом. Теперь у нас в подвале сидит один вампир,я хочу что бы ты приглядывал за ним.Это на всякий случай. И в частности за этой девченкой.Она точно что-нибудь попытается сделать мне наперекор.





Алукард


May 28 2008, 21:18 


Алукард рассмеялся:


-Поработать нянькой? Леди Хеллсинг, моя задача - Ваша защита, а не присмотр за капризными девочками....если, конечно, она вдруг не покажет клыки...-Он вновь залился странным, ужасающим смехом. - Вампир в подвале? Вот это уже интересней...





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


May 29 2008, 14:16 


-Твоя задача выполнять мои приказы кровопийца-резко сказала леди Интеграл-Впрочем,ты как всегда сделаешь все по-своему. Но что бы приказ был выполнен. И еще я думаю ты слышал о порученном отряду Альфа расследовании и ты знаешь что ты должен сделать когда они найдут этого вампира. Выполняй!





Алукард


May 30 2008, 09:54


Алукард вновь рассмеялся:


-Приказы? Интересно...мой долг защищать Вас, а развлечение - уничтожать всякий немертвый мусор. Ни туда ни туда обязанности няньки не входят. Доброго Вам вечера, Леди Хеллсинг.


Вампир растворился, войдя в ближайшую стену.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Тюремные камеры)


Alexandr


May 29 2008, 14:54 


Вампир хмуро посмотрел на неприветливые,темные стены.Потом поднял руки и растянув до максимума цепь,рассмотрел ее и изучил пентограмму начертанную на полу.-Хмм...-он погрузился в тягостное раздумие.Алекс словно сквозь сон вдруг увидел вампира и он был очень похож на него,как брат близнец(!).Вскоре до него дошло что это и есть он.Но глаза его братца оба были с узкими зрачками и в них горело адское пламя,на руках его была цепь.


-Хмм...-передразнило его второе я-Моя вторая половинка забилась в угол как вшивая дворняга и жалобно скулит.А ведь ты сейчас можешь куда больше чем я.-глаза его сверкнули жаждой крови.-Жалкая,трусливая собака,хоть ты и властен надо мной,но ты ни кто без меня. Какая жалость что я связан с тобой иначе давно бы оторвал твою никчемную башку.Ты просто не достоин этого тела.Только позоришь мой род своим присутствием в нем.Что это за концерт ты устроил давеча?


-Заткнись кровопийца!


-А не то что?-усмехнулся он и посмотрел на пентограмму.Он опустился на колени и попытался дотронуться до нее рукой,но тут же отдернул обоженные пальцы,пентограмма загорелась ярким,красным цветом.-Из-за этой дряни я стал беспомощен.Но ведь ты можешь что-то с этим сделать? Ты же человек.Тем более владеющий магией. Давай нарисуй своей кровью алхимический круг и преобразуй свои цепи в кинжал. Исправь ЭТО-он указал на пентограмму-и сделай из нее другой магический круг.Видишь,я даже думаю за тебя.Тебе лишь осталось приложить совсем не много усилий.


-А если я не стану этого делать?


-Тогда мы окажемся в затруднительном положении моя прелесссссть.-засмеялся он,подражая Горлуму из "Хоббита"-Давай же,помоги мне и я помогу тебе.Я даже могу расправиться за тебя с этой девченкой,чего,увы,тебе не дано.-его глаза сверкнули такой ненавистью.Алекс сделал вид что не заметил этого и задумался.





Daniell R.


May 30 2008, 10:19 


Дверь вновь неприветливо скрипнула, подав сигнал о том, что кто-то пришел в гости.


И вновь эти ненависные пять ступеней, каждая последующая темнее предыдущей; так, самая последняя, пятая, погружена почти в полный мрак. Камень был отсыревший, отчего в воздухе был неприятный запах плесени и сырого бетона. Где-то, очень далеко играла печальная симфония капающей воды. Некоторые преступники, проводящие здесь часы заточения приспособились по этой капели ориентироваться во времени, так как дневной свет сюда не попадал и невозможно было определить время суток. Казалось, что само время здесь попало в заточение. Словно какой-то темный маг навсегда пленил его, заковав в нерушимые оковы...и оставив лишь тихую капель в смутном напоминании о нем.


Дэн почувствовала, как по спине пробежал холодок, но она решила обвинить во всем местные сквозняки. Вампир сделала шаг вперед, наступив на неровную поверхность ступени. Затем еще шаг...казалось бы, так просто - преодолет 5 ступеней. У Дэн было ощущение, словно она добровольно опускает руку в склянку с кислотой.


Позади шло еще двое в форме Хеллсинга. А следом за ними шел...Умник. Да, только эта мысль помогала Дэн еще шевелиться.


Ее еще трясло от недавнего заявления Интегры, но она пока что решила не говорить о нем ни Джоку ни Умнику.


На Дэн была таккая же военная форма. Точнее, только штаны от нее, верх представлял собой обычную черную футболку. Вампир уже успела пожалеть о том, что не захватила с собой куртки.


Она сделала несколько шагов навтречу Алексу и остановилась в двух метрах от него.


-Поднимайся. - Сухо скомандовала она.


Солдаты позади рассредоточились: один встал справа, второй слева. У одного из них бил небольшой черный диктофон, для записи допроса.





Alexandr


May 30 2008, 13:07 


Алекс молчал,даже не подняв глаз.


-Интересно что этой девченке опять от нассс нужно-прошипело в подсознании его второе я-Какая жалость что я не могу сейчас пустить ей кровь.-Его вампирская сущность облизнулась.





Daniell R.


May 30 2008, 13:09 


Дэн усмехнулась, скрестив руки на груди.


-Ты оглох? Или местные стены уже выбили из тебя способность к распознанию речи? Я сказала тебе подняться на ноги. - Вкрадчиво повторила она.


Умник, стоящий позади всех не отрывал от нее тревожного взгляда, словно заранее предугадывая какую-нибудь глупость с ее стороны. Интересно, чего такого ей сказала Леди Хеллсинг?...А может она так и не дошла до ее кабинета?





Alexandr


May 30 2008, 13:15 


Вампир расплылся в какой-то странной улыбке и тихо засмеялся,глаза его закрвала челка.


-Уступи мне человек. Я поговорю с ней. И я поставлю эту нахальную девчонку на место-снова прошептало второе я Алексу.





Daniell R.


May 30 2008, 13:22 


Дэн распрямила руку, в которой что-то блестнуло. Выстрел. Яркая вспышка на мгновение озарила всю тюремную камеру, промелькнув ярким отблеском по холодной поверхности револьвера.


Пуля угодила прямо в лоб, чуть отшатнув вампира назад.


-Будет больно или нет - это уж как ты сам захочешь. - Прежним голосом сказала Дэн.


-Лейтенант, вы...


Дэн обернулась через плечо на солдата:


-Продолжай?


Ее тяжелый взгляд тут же отбил у солдата желание перечить.


-Ворона, держи себя в руках. - Просто сказал Умник.


-Я еще только наяала. - Усмехнулась Дэн, вновь переведя взгляд на вампира: - Итак, мы каждый вопрос будем обсуждать подобным образом или ты все же будешь паинькой?





Alexandr


May 30 2008, 13:38 


Вампир медленно поднялся все еще ухмыляясь.





Daniell R.


May 30 2008, 13:42 


-Сдвинулись с мертвой точки. Правильное решение. - Дэн опустила руку с револьвером, однако, сам револьвер она убирать пока не намеривалась.


-Назови свое полное имя.





Alexandr


May 30 2008, 13:46 


-Александр Рюрикович.Если это конечно так нужно.-холодно ответил вампир и поднял глаза,они светились адским пламенем.





Daniell R.


May 30 2008, 13:54 


-Что ты делал в деревне, в которой было убито 15 мирных жителей, трое из которых ученые-исследователи?


Голос Дэн изменился в корне. Не было и нотки неуверенности или подрагивания. Нет, она спрашивала абсолютно ледяным, строгим тоном, как это и подобает для того, кто ведет допрос.





Alexandr


May 30 2008, 14:01 


-Просто оказался рядом и решил подойти поближе и полюбоваться на вас.-издивательским голосом сказал вампир и приблизился к Дан вплотную,но пока не нападал,хотя по его глазам было видно что ему очень хочется.





Daniell R.


May 30 2008, 14:12 


Дэн даже не шелохнулась и продолжала как ни в чем не бывало:


-Какое отношение ты имеешь к вампиру, вышедшему на свободу? Тому, что убил всех тех невинных жителей?





Alexandr


May 30 2008, 14:15 


-Родственное-все так же усмехаясь сказал вампир.





Daniell R.


May 30 2008, 14:19 


-Подробнее. Назови его имя, вампир





Alexandr


May 30 2008, 14:25 


Вампир засмеялся. Не на долго повисла пауза.


-Князь Мстислав. Но это скорее всего тебе не о чем не говорит.





Daniell R.


May 30 2008, 14:29 


Дэн проигнорировала замечание вампира и продолжала допрос:


-Как он оказался на свободе? Ты причастен к этому?





Alexandr


May 30 2008, 14:35 


-Не ведаю.И к этому не причастен.-положив руку на сердце сказал Алекс,глаза его на миг стали человеческими,но лишь на миг.





Daniell R.


May 30 2008, 16:08 


Дэн чуть сощурилась:


-Ты осознаешь все последствия, ожидающие тебя, в случае если ты сейчас говоришь неправду?


Это был стандартный вопрос. Один из тех, что ясно говорит "Что бы ты ни говорил - тебе здесь не поверят". Это была часть допроса. Психологическая часть. Дэн никогда не приветствовала ее, однако, выбора особого не было - необходимо было придерживаться правил.





Alexandr


May 30 2008, 17:25 


-Я прекрасно все осознаю.И я знаю как проводятся допросы. Валяй дальше пока я добрый.-нахально заявил одноглазый.





Daniell R.


May 30 2008, 20:38 


Рука Дэн невольно рванула вперед, ухватив вампира за его галстук, резким движением подтянув к себе так, что их глаза были на одном уровне, а лбы чуть было не столкнулись:


-Не забывайся, вампир. - Прошипела Дэн. - Мне ничего не стоит махнуть рукой, чтобы эти ребята всадили несколько дюжин пуль в твое тело. Да, ты не умрешь - таково уж твое проклятие. Но знаешь...я знаю сотню способов заставлять немертвых жалеть об их бессмертии. Уж поверь - это моя работа.


Дэн слегка оттолкнула вампира, отпустив галстук. Ее глаза впились в самые зрачки Алекса.


Умник рыпнулся вперед как раз в тот момент, когда рука Дэн схватила вампира.


-Ворона...-Выдохнул он, но остановился, поняв, что она намеривается делать. Он лишь молча сделал полшага назад.





Alexandr


May 31 2008, 02:37 


Вампир засмеялся.


-Да,давай заставь меня терпеть жуткие боли. Дай мне повод оторвать твою башку.-Глаза его сверкнули яростью,одно быстрое движение и цепь,что была на его руках,затянулась на шее Дан прежде чем ее напарники успели что-либо предпринять. В ее глазах потемнело,еще немного и она бы обрушилась на колени. Глаза вампира сверкнули такой жаждой крови,какой еще никогда за ним не замечалось. Но вдруг он сжался,ослабил хватку и отступил,теперь его вампирский глаз помутнел и почти перестал светиться,а во втором стало видно какое-то чувство вины. Он отступил к стене и опустил голову,покорно ожидая наказания за свой проступок.


-Слабовольный человек!-прошипело ему его второе,темное я-Почему ты не дал мне убить ее?





Daniell R.


June 21 2008, 08:14 


Раздалось ровно три выстрела и три пули пробили тело вампира, заставив его отшатнуться назад.


Дэн резко подняла руку вверх:


-Отставить! Отставить огонь!


Она резко развернулась. Позади нее Умник и оба солдата стояли, держа в вытянутых руках пистолеты. Дэн мильком успела заметить глаза Умника...он тяжело дышал, но взгляд его был спокоен.


-Что ты вытворяешь, кэп?


-Веду допрос. - Как ни в чем не бывало ответила Дэн.


-Еще немного такого "допроса" и тебя отправят на тот свет.


-На тот свет? Я оттуда и пришла. - Усмехнулась Дэн, машинально проведя рукой по шее.


-Не смешно. Хватит. Мы выяснили достаточно. Так и быть, отчет за мной.





Alexandr


June 21 2008, 08:19 


Вампир поморщился от боли и устало сел на пол,точнее сказать обрушился. И теперь сидел тупо вперившись в пол.





Daniell R.


June 22 2008, 03:34 


Дэн лишь усмехнулась. Она выглядела так, словно ничего не произошло...впрочем, все происходящее ассоциировалось у нее с дешевым балом-маскарадом. И каждый носил свою маску. Она была гостем на этом балу, а значит не была исключением.


-Мы узнали все, что нужно.


-Нет. - Просто ответила Дэн. - Еще не все.


-Я сказал все. - Его голос стал тверже, что никак не подходило под его обычные манеры. - Пусть его дальнейшую судьбу решает Леди Интеграл.


-Уже.


-Прости?


-Уже решила. - Все тем же тоном ответила Дэн, не смотря на Умника. - Она, Леди Хеллсинг, уже решила его судьбу. Как, впрочем, и все наши.


-Ворона, о чем ты...?


-Ты прав, на сегодня оставим его в кампании собственной совести, если таковая имеется в наличии. А нам...нужно поговорить. - Дэн бодрым шагом направилась прочь из подземелья, кинув через плечо: - Заприте его.


-Так точно. - Послышалось в ответ.


Только Умник показался в дверном проеме, как в его рукав тут же вцепилась рука Дэн. Тот аж вздрогнул от неожиданности:


-Ворона, что за...?


-Потом расскажу. Шевели ногами! - И она потащила его вслед за собой, куда-то вглубь подземелья.


-Может ты, наконец, соизволишь объяснить мне, что за чертовщина происходит?


-Да. Только...-Она слегка замялась.


-Только?


-Пообещай, что просто поверишь, без идиотскиз присказок и нравоучений. Скептицизм тоже выкинь подальше.


Умник с недоверием посмотрел на нее, затем пожал плечами:


-Нравоучения - конек Джокера.А вот за скептицизм не ручаюсь, но выслушать могу.


-Нам грозит опасность.


-Что?Кому это "нам"?


-Нам, Умник! Всему Ордену! - Дэн слегка всплеснула руками, - Ты слышал его росказни? ПРо его отца?


-Допустим.


-Есть вероятность, притом очень большая, что он скоро заявиться в гости.


-Откуда такая уверенность?


-ПРосто поверь. Здесь есть то, что он ищет. 


-Его сынок?


-Почти. Правильнее сказать...и он тоже.


-Я так понимаю, Леди Интеграл об этом не знает?


-Нет. Будет хуже, если сюда вмешается Орден.


-Ты с ума сошла?! Так они хотя бы будут знать про угрозу! Подготовяться, смогут отразить...


-Боюсь, не смогут...если только...-Она чуть закашлялась.


-Если только не Алукард? - Подсказал ей Умник.


-Да. Именно. Он мог бы посоперничать.


-И в чем проблема?


-Риск слишком велик...Если он не справиться?Что тогда? Весь Хеллсинг поляжет только из-за того, что какому-то помешанному понадобилась ржавая железка? А она по трагичному стечению обстоятельств у нас?


-Ты не это хотела сказать.


Дэн открыла было рот, чтобы возразить, но слова застряли где-то в глотке. Он был прав. Поразительно...но он был прав. За столько лет они буквально видели друг друга насквозь...впрочем, какими еще могут быть лучшие друзья?


Она слегка опустила голову.


-Да, ты прав. Меня тревожит нечто иное.


-Что Алукард переметнется к врагам?


-Как ты догадался?


-Это написано у тебя на лице. - Он вяло улыбнулся. - Брось, ты всерьез в это веришь?


-Более, чем серьезно. 


-Хорошо, допустим. Леди Интегре мы ничего сообщить не можем, следовательно, весь Орден тоже будет в неведанье. И что же ты предлагаешь?


Глаза Дэн блестнули. Она едва заметно улыбнулась, подтянувшись к уху Умника и что-то быстро прошептав. Странная сила слова...стоило сказать пару фраз и цвет лица Умника тут же изменился. Он стал бледным, как полотно.


-Глупо, безумно, спантанно...впрочем, в твоем стиле. Знай, что я это не одобряю, но, если надо, прикрою.


-Вот за это я тебя и люблю. - Ее голос стал на нотку веселее. - Насчет прикрытия - забудь. Если я попадусь на этом - мне светит, в лучшем случае, Трибунал. В худшем...ну, не важно. Я не хочу тащить за собой еще кого-то.


-Кэп, так не пойдет. На скамью подсудимых мы тебя одну не отправим - ты же знаешь.


-И все таки...не рискуй. У меня к тебе другая просьба...когда я скажу сообщить Леди Интеграл. Инторпритируй это как неповиновение, нарушение приказа.


-Чтобы она выслала за тобой эскорт?


-Вроде того.


-Как всегда - полный идиотизм. Но...что-то в этом есть. Крупинка здравого смысла...


-Это самое главное. - Дэн весело подмигнула ему и они направились к выходу из подземелья.





Alexandr


June 22 2008, 06:37


Алекс остался один и на него снова навалилось его второе я.


-Тебе не кажется что эта комнате не совсем годится для нашего проживания,да и обслуживание здесь что-то не очень-съязвил он покосившись на пентограмму.


-Что ж,раз ты так страсно этого желаешь я устрою тебе твой комфорт,чертов кровопийца.-Одноглазый порылся во внутреннем кормане и достал мел,минута и на полу был расчерчен алхимический круг и цепь превратилась в ритуальный кинжал. Он взял его и проколов себе палец начал исправлять пентограмму.-Я не смогу окончательно избавить тебя от ее действия,но я могу сделать так что бы она служила на благо мне. Пернтограмма не однозначный символ. С одной сторны этот символ может быть связан с четыремя стихиями,с другой,перевернутая может быть демоническим,разрушающим знаком.-тихо рассуждал Алекс,он начертил как бы два входа с двух ее сторой.-Ну что ж. Я законил-сказал он поднявшись на ноги-Иди сюда-вампир вошел с того "входа" с которого пентограмма была перевернулой,а его человеческая половинка с другово,в центре они соединились.-Теперь тебе комфортнее?


Он уселся внутри пентограммы и хмуро уставился на дверь своей тюрьмы.Нужно было что-то делать,так как он почувтвовал что все же попал в не лучшую сетуацию.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Склад)


Daniell R.


June 27 2008, 12:53 


-Ты уверена в том, что делаешь?


-Нет...но отступать назад поздно. - Сказала она в ответ, не мигая уставившись на дверь прямо перед собой. Дверь, за которой начинался тяжкий и опасный путь...путь к исправлению собственных ошибок.


-Ты...все запомнил?


-Насчет меня не волнуйся - побеспокойся лучше о себе. - Критично заметил он. В ответ Дэн лишь глубоко вздохнула.


-Кэп...-Неуверенно сказал Умник. - Не волнуйся. Я знаю - ты не подведешь. Но если ты оплошаешься...мы будем рядом. Мы все. Не бойся ничего.


На губах Дэн появился след улыбки. Она неожиданно просто сделала шаг навстречу Умнику и обвила его шею руками. Тот слегка опешил, потом заключил талию Дэн в обьятия.


-Дрожишь, кэп. Плохой знак.


-Я просто...гм...это волнение.


-Это нормально. - Улыбнулся он.


Дэн вновь вздохнула.


Прошла какая-то доля минуты, но Дэн она показалась невероятно долгой. Она расцепила руки и вновь отошла на шаг. В ее руке возник револьвер.


-Я буду у лестницы, если что...


-Да, я знаю. - Кивнула она, поправив едва заметный наушник в ухе. - Все. Пора.


Он кивнул. 


Дэн подошла ближе к двери, чувствуя невероятную слабость в ногах и дрожь в руках.


-Простите, пожалуйста, простите...-Прошептала она, задержав дыхание. 


"Пора."


Одним сильным ударом ноги она выбила дверь и, не теряя времени рванула вперед, почти не смотря, куда бежит - все получилоь само собой. Джонс сидел спиной к выходу и не успел повернуть головы как тяжелая рукоять револьвера опустилась ему на затылок. На пол упало несколько капель крови. Дэн успела подхватить тело прежде, чем оно рухнуло на пол. Она аккуратно опустила его на пол, тут же прикоснувшись к основанию шеи. Пульс был.Слава Богу, пока все в порядке...


Не теряя времени, Дэн быстро оббежала весь склад, пытаясь отыскать нужные ей предметы. Уходя, она швырнула на пол несколько коробок с патронами, ящик с униформой, создавая вид поспешного поиска.


-Первая фаза пройдена. - Кротко сказала она, выбегая в коридор. - Обстановка?


-Понял. Северный коридор свободен, по южному идут двое из Дельты, Восточный чересчур людный...Ворона, поспеши, они направляются в Северный. У тебя минуты три-две.


-Поняла. - Дэн, не чуя под собой ног рванула вперед, минуя Северный коридор. Только она скрылась за углом, как в коридоре послышались голоса.


Она прижалась спиной к стене, чувствуя как в горле встал ком. 


-Я в подвалах. Оставляю их на тебя.


-Понял. Ворона?


-Да?


-Удачи.


-И тебе.


Дэн рванула вниз, по до боли знакомой до отвращения бетонной лестнице вниз, в подвалы.


Она бежала вперед, не замечая ровным счетом ничего вокруг. В ее руке был увесистый меч, руны на котором засветились странным светом, но вампир этого не заметила. За ремнем был заткнут пистолет, чей владелец был в нескольких метрах далее...


ДЭн остановилась, приводя в порядок дыхание - вампир не должен был почуять неладное. Она набрала в легкие побольше оздуха и уверенным шагом двинулась вперед.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Тюремные камеры)


Daniell R.


June 27 2008, 13:05 


Дверь камеры распахнулась, слабо ударившись о стену. В камере было так темно, что даже тот блеклый свет, что был в коридоре казался здесь ярким прожектором.


Дэн неторопливо спустилась вниз, подойдя к вампиру на расстояние пары метров.


-Мы не договорили. - Сухо заметила она. - Пора нам закончить наш разговор.


Меч взетнулся вверх, Дэе сделала резкий выпад вперед, лейзвие мелькнула в мутном свете...и тяжело опустилось на цепь узника, перерубив ее пополам. Затем меч со звоном упал рядом с вампиром. Следом, с глухим стуком рухнул и пистолет.


-Поднимайся и подними свое оружие. Жаю тебе ровно три секунды. - В ее руках было два пистолета.


"ПОднимайся, давай, давай, живее...ради всего святого..."- Подгоняла про себя Дэн. Это были даже не мысли, а некий внутренний голос. Конечно, Алекс не мог его слышать...но Дэн готова была прокричать это вслух, если бы тот не поднялся.





Alexandr


June 27 2008, 13:36 


Вампир усмехнулся и поднял глаза на Дан,илюзия изчезла и она смогла увидеть что вампир уже давно освободился от цепей и держит в руках кинжал из того же металла из которого была сделана цепь.Глаза его кровожадно сверкали как у хищника,который уже давно поджидает свою жертву... 


Повисла тягостная минута молчания.





Daniell R.


June 27 2008, 17:24 


Дэн спокойно ответила на его взгляд:


-Ах вот ты где прячешься...ты-то мне и нужен был. - Усмехнулась она, внимтельно изучив глаза вампира. Да, догадаться было не сложно - этот вампир и тот, что около часа назад жался у стенки в комок - две совершенно разные личности. Но сейчас это ее не особо волновало...более того, она была рада этому взгляду - остается лишь взять нити в руки.


-Три. - Сказала она, резко выстрелив из обоих пистолетов одновременно. Не дожидаясь последствий, вампир рванулась вперед, чуть пригнувшись к земле. Она выставила вперед руку, согнутую в локте. Удар ее локтя и предплечья пришелся вампиру в живот, заставив его пошатнуться и упасть.


Дэн хотела было отскочить назад, но вовремя одернула себя, заставив остаться на месте, пренебрегая стандартной техникой безопасности.


-Как всегда. - Усмехнулась она. - Я дала тебе форы, дала оружие...хотя могла бы просто пришить тебя из твоего же пистолета...и все равно все, что ты можешь сделать это сидеть на полу, строя страшные мины? Видимо, я ошиблась, приняв тебя за серьезного соперника.





Alexandr


June 27 2008, 22:21 


Вампир засмеялся-Ты ошиблась девчонка,но не в этом. Этот чертов человек,моя вторая половинка изо всех сил старается мне помешать тебя убить.-усмехаясь ответил он.-А знаешь,кажется этот слабак безумно влюблен в тебя. Но теперь-то я наконец тебя убью. А потом я беспрепятственно начну исполнять свой план,думаю,после твоей смерти эта ненавистная мне моя вторая сторона заткнется на какое-то время. А теперь,я вынужден распрощаться с вами миледи,мне еще нужно успеть набрать сил перед свиданием с моим отцом,ему уже давно пора на покой. Я заменю его! -Вампир сделал пару шагов назад и встал в круг с пентаграммой.Какое-то неуловимое движение руки и она загорелась ярко алым цветом,ее очертания изменились и она превратилась в такой же круг какой не так давно создал Мстислав,когда поймав Дан читал ее мысли.Вокруг потемнело и дверь из которой лился свет исчезла. Дан почувствовала что не может пошевелиться как тогда при встрече с так горячо "любимым" папочкой этого вампира...





Daniell R.


June 28 2008, 12:21


На ее лице промелькнула усмешка:


-Так вот как ты выглядишь...глупая половина этого вампира. - Тихо прошептала она, подняв взгляд и жадно впившись в самые зрачки соперника.


-Ты глуп, невероятно глуп. От тебя все его беды. Неужели ты думал, серьезно думал, что один и тот же трюк подействует дважды?


Александр почувствовал, что его тело стало ватным, словно бы он двигался во сне. А через мгновение он потерял способность двигаться вовсе.


-Борьба разумов? Что ж, посмотрим...


"Чертов гад..."- Выругалась про себя Дэн. Обездвижить его было просто, но теперь необходимо было как-то высвободится из его хватки иначе весь план летел к чертовой матери. 


Из тени позади Дэн вырвались две огромные змеи, которые метнулись к вампиру и набросились на него. В ту же секунду Дэн почувствовала, что хватка ослабла.


"Так дело не пойдет...нужно что-то придумать..."


-И это все? - Громко спросила она. - Как я и сказала: все, что ты можешь это чесать языком по делу и без. Ты собирался убить меня? Ну так вот она, я! Она резко отскочила назад, сделав опору на руки, затем еще раз и еще...Дэн оказалась у лестницы и выстрелила в вампира, затем, не теряя времени, буквально взлетела вверх по ступеням, отбежав несколько шагов вперед по коридору, в сторону выхода, ведущего куда-то к лесному кладбищу.





Alexandr


June 28 2008, 18:04


Алекс лишь усмехнулся и подняв с пола свое оружие не спешным шагом отправился вслед за соперницей.


-Ты такая же.И все эти рассуждения о том какая половина глупее звучит не убедительно из твоих уст.-Сверкнула яркая вспышка и перед вампиром матерелизовался волк,он был словно соткан из лучей невыносимо яркого света. Он рванул в сторону Дан и проскочив сквозь нее на некоторое время ослепил,этим и воспользовался одноглазый. Секунда и он был уже рядом и полоснул мечем,оставил достаточно глубокую рану на ее теле. Этот соперник в отличае от обычного Алекса не собирался шутить. Отскочив назад он сделал призывный жест рукой и из темноты сзади показались упыри,среди которых Даниель смогла узнать недавно убитого на ночной улице города парня.





Daniell R.


June 28 2008, 18:34 


-Посмотрим, кто из нас убедительнее! - Усмехнулась Дэн, сделав сальто назад, на ходу выбросив пару пустых гильз. Она приземлилась, прижав руку к свежей ране, но не было времени для самокопания. Все складывалось вполне удачно, как по маслу...главное теперь не подскользнуться на этом масле.


- Ты ничтожная тряпка, не более. - Громко сказала она, постепенно отступая. - Скоько ты гоняешься за одной-единственной охотницей, о Великий ты наш! - Ее голос звучал насмешлово.


пара выстрелов подкосила нескоьких воскресших, но далеко не всех. Дэн сделала еще одно сальто назад и резко рванула по коридору вперед. 


"Быстрее, шевелись, быстрее!" - Подгоняла она себя. Ошибка могла бы стать фатальной. Но ошибаться она не намеривалась...нет, не так легко.


Она резко свернула вбок всем телом навалившись на старую железную дверь. Удар рукояти и заржавелый замок слетел с цепи, заставив дверь с немым скрипом распахнуться. Поддалась дверь не сразу из-за обросшего вокруг нее плюща и мелких кустарников. 


Вот она уже была на улице. Она остановилась, оглянувшись назад. Когда показался вампир раздался шквальный огонь, огласивший всю округу. С каждым выстрелом Дэн делала шаг назад, в сторону леса. Щелчки - обойма и барабан были пусты. Дэн рванула вперед. на ходу выбрасывая пустые гильзы и заряжая новые патроны. Еще мгновение и она вбежала в лес.





Alexandr


June 28 2008, 18:45 


Вампир вдруг оказался у нее за спиной.Спереди уже наседали упыри.-И Это все?-усмехнулся он. Удар и клинок меча прошел сквось живот Дан. Одноглазый обхватил ее свободной рукой сзади и прижал к себе,кровь заструилась по телу на землю,а рубашка быстро стала липкой и мокрой.





Daniell R.


June 28 2008, 18:55 


-Я...не...-К горлу подкатила кровь и Дэнслегка закашлялась. Ноги словно бы отнялись, по телу медленно расползалсь слабость.


-Я...не...-Снова она не смогла договорить. Ее голова на какое-то мгновение безвольно повисла.


-Я не позволю тебе все испортить. - Прохрипела она, подняв взгляд на Алекса. В нем не было ненависти, не было и чего-то доброго. Он был абсолютно пустой.


Раздался громкий выстрел. Оба дула уткнулись в грудь вампира и выстрелили одновременно. В результате вампира отшвырнуло на несколько метров.


Не рассчитала Дэн только одно - вампир служил опорой и ей и как только его отшврнуло, она рухнула боком на землю - последняя рана была слишком серьезной...


-Эй..-Буквально прошептала она. - И...это все? Я еще живая.


Она поднялась на четвереньки и, покачнувшись, встала на ноги. Перед глазами все расплывалось, она чувствовала, что еще немного и сознание оставит ее. До этого времени ей надо было сделать еще одну вещь...только одну.


Где-то совсм рядом раздалось рычание упыря, но Дэн уже сорвалась с места. Бежала она букально вслепую, потому что перед глазами все было слишком нечетко.


Ей нужно было добежать до обрыва. Совсем недалеко...только бы дотянуть.





-------------------------------------------------------------------------------------





(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Кабинет Интегры.)


Daniell R.


June 28 2008, 19:31


В кабинет буквально ворвался молодой солдат, по нашивкам принадлежащий к отряду "Омега".


-Сер Интеграл Вингейтс Хеллсинг! - Выдохнул он. - Положение тревоги, код крсный - побег! Захваченный вампир сбежал! Есть раненные.





За дверью стоял Умник, слушая рапорт солдата.


"Идиот!" - Подумал он про себя. - "Хотел стать героем...вообщм, так только лучше, меньше подозрений."


Умник быстрым шагом направился в сторону Больничного Отсека, надеясь, что Джокер будет там.





Интеграл Вингейтс Хеллсинг


June 29 2008, 06:04 


"-Черт! Так и думала что все это до добра не доведет. Еще ни разу к нам не попадал живой вампир. Я не позволю этому упырю свободно разгуливать здесь."-подумала про себя Интеграл.


-У меня один приказ. Найти и уничтожить! Любой ценой. Даже если к делу придется привлечь Алукарда.





Daniell R.


June 29 2008, 09:48 


-Есть! - Быстро ответил солдат, вылетев из кабинета.


Умник оглянулся через плечо.


"Быстрее, чем надо...но вообщем от плана мы не отбились.Черт...кого они послали в погоню?"


Он резко развернулся и побежал следом за солдатом.





(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Тюремные камеры.)


Daniell R.


June 30 2008, 21:40 


Умник неторопливо спустился вниз, к подвалам. Почти сразу же он увидел знакомую фигуру своего друга.


-Я тебя искал, оббегал чуть ли не весь замок.- Заметил он.


-Побег. Вампир убежал. Весь замок на ушах. Конечно, найти меня просто нереально, учитывая, что все остальные стеклись сюда, в подвалы.


-Что интересного?


-Смотри. - Он провел рукой по чуть покрытому ржавчиной замку.


Умник промолчал.


-Молчишь? Гм. Странно, странно. Я думаю, ты понял, в чем ваша оплошность?


Умник приложил палец к губам:


-Тихо ты.


-Только одно мне скажи: я понимаю Ворона, у нее с рождения с головом не все в порядке, но ты-то как на это дерьмо согласился?


-Наш доктор стал работать головой? Это что-то новенькое...так как ты узнал?


-Вампир, которого доставили вы с ней пропал. Кэп пропала следом. Замок не поврежден.И ты ходишь, задавая очевидные вопросы.


-Что ж, ты прав. Но это только для тебя - ты слишком долго нас знаешь.


-Я не знаю, что за игру вы задумали, да и знать не хочу, но...-Джокер кинул хмурый взгляд на одного из солдат, стоящих неподалеку. - Потом поговорим. Сейчас мы должнв найти Ворону. Если и она пострадает, ответа я срошу с тебя. Итак, отряды Омега и Дельта! - Громко возвестил Джокер. - Наша цель - сбежавший немертвый. Нам известно, что он нечувствителен к нашему оружию - оно может лишь отвлечь его. Один из наших людей, командир отряда Альфа, выдвинулся следом за целью. Возможно, он ранен, поэтому действовать нужно быстро. Первым пойду я.Следом за мной пойдут Робертс и Ноурен. За ними МакКрит и Блэк. За ними Ли и Мальтер. Замыкающим пойдет Зеноут. Ясно?


-Так точно! - Ответили все почти хором.


-Отряд, сострящий из трех подгрупп Альфа, Дельта и Омега, "Эддер", выдвигаемся! - Громко скомандывал Джокер, трусцой побежав вперед по коридору, куда вели редкие капли крови и пробоины на стенах - следы явной битвы.








-------------------------------------------------------------------------------------


 











(Место действия:Лес.Обрыв.)


Daniell R.


June 28 2008, 18:59 


Она выбежала к обрыву, остановившись где-то в метре от края.


-Успела...-Выдохнула она. 


"Кэп? Кэп? Время на исходе, как ты?"


-В...порядке. Можешь приступать...к своей части...


"Так точно."


Дэн тут же сорвала с уха микрофон, словно это была ядовитая змея и, сжав в кулаке так, что тот сломался, размахнувшись, выкинула его вниз.


Вампир снова выбросила пустые гильзы, но силы подвели ее. Она осела на землю, тяжело дыша.


Интересно...почему самая важная вампирская способность обошла ее стороной? Впрочем...ей часто генетически "везло".


Оставалось лишь дождаться соперника и покончить с этим всем.





Alexandr


June 28 2008, 19:04 


Раздался прямо таки мефистофельский смех. Вампир приближался.


-Не уйдешь.-прошипел он.





Daniell R.


June 28 2008, 19:14 


-Поспорим? - Тихо спросила она, все-таки поднявшись на ноги.


Ее лицо было бледное, даже синеватое, веки тяжело опускались на глаза, губы побледнели. Она была ничем не лучше тех, воскресших...разве что кожа не висела рваными лохмотьями.


-Алекс, ты не тот, кем пытаешься быть. - На ее лице появился след улыбки. Той теплой и доброй, которую видели лишь ее друзья. - Но этот ублюдок душит тебя. Я не хочу верить, что он сильнее. А ты....- Улыбка сменилась усмешкой, глаза блестнули недобрым огнем. - Тебе я хочу сказать "Спасибо". Спасибо, за то, что позволил играть с тобой, как с куклой, спасибо за твою предсказуемость и бесконечную глупость - я на них рассчитывала.


Дэн развела руки и, все также улыбаясь, попятилась крупными шагами назад, к самому краю. Через мгновение ее тело плавно наклонилось, а еще через мгновение она пропала из виду, скрывшись за краем.


-Я справилась. - Вслух сказала она.


Через мгновение те мысли, что можно было уловить, если преодолеть слабую блоировку, замолчали.





Alexandr


June 28 2008, 19:22 


ампир издал глухое рычание и стиснул зубы от досады,он глянул вниз и стал медленно спускаться по отвесному склону,ползя как ящерица и цепляясь за любую неровность когтями.





Daniell R.


June 28 2008, 19:36 


Внизу царило безмолвное спокойствие и сумрак. Многолетние сосны и ели были вечными наблюдателями местного покоя, помимо них здесь был только небольшой пруд, заросший тиной.


На земле, прямо под скалой с котоой вампир упала, лежал "Пустынный Орел", заряженный и готовый к бою. Его рукоять была в крови, а в дуло от сильного удара забилась сырая земля. Также, на земле было немного крови.


Вся остальная картина была как и прежде: молчалива, темна и глуха ко всему, что не принадлежало местным землям.





Alexandr


June 29 2008, 05:09 


-Сволочь! Что ты наделал! Убийца!-раздалось откуда-то из глубины души Алекса.


-Заткнись человек. Это еще не все. Чует мое сердце что еще не добил. Эта девчонка чрезвычайно живуча. Она бы назло мне осталось жива. Ну,возможно,не так жива как раньше.-усмехнулся вампир сам себе и принюхался. Он чуял сильный запах свежей крови...


Что ж. Я иду искать. Кто не спрятался я не виноват.-насмешливо сказал одноглазый и достал пистолет.





Daniell R.


June 29 2008, 21:23 


Следы крови вели к основанию дерева - пара капель свежей крови еще блистели на коре. Еще несколько капель можно было заметить на травинках, рядом с пистолетом. Еще немного крови было на камнях...но следа как такового не было, словно Дэн просто испарилась. Не было слышно ни мыслей, не чувствовался и запах плоти, только кровь, мелкая россыпь которой поблескивала на поляне.





Alexandr


June 30 2008, 06:13 


-Хмм.Телепортировалась она что ли?-проворчал вампир-Но я все равно рано или поздно тебя таки достану.-прорычал он и развернувшись направился прочь.


-Ну все,довольно!!-не выдержала его вторая половина.-Я уже достаточно терпел это. Кто здесь хозяин? Я или ты? Убирайся в свой темный угол вампир!-где-то внутри сознания Алекса звякнули цепи.


-Не смей!-взвыл вампир-Мерзавец.Но ничего,я все равно неотъемлемая часть тебя без которой ты ничто. Рано или поздно я все равно вырвусь на свободу. Однако эта девчонка....хмммм....наверное нужно было сказать ей спасибо...именно она разрубила мои оковы сама об этом не подозревая. Меч-то не простой и может разрубить любый оковы,даже внутренние.-усмехнулся вампир,а про себя добавил*-то чем ты меня заковал тебе все равно долго меня не удержать,все же твоя бабуля делает это лучше чем ты,молодой шаман.*





Alexandr


July 1 2008, 09:32 


Алекс взохнул и еще раз оглядел окровавленную местность,уже другим взглядом. Он поднял с земли пистолент,выроненный охотницей и задумчиво покрутив его в руке,положил в карман. (Прим: Потом верну,а пока поношу на память )


Где-то вдалеке уже чувствовалось приближение спохватившестя сотрудников вампироловской организации и вампир понял что он просто вынужден уйти. Нехотя и пару раз обернувшись назад,одноглазый медленно зашагал прочь скрылся в лесу.





Daniell R.


July 2 2008, 11:10 


Джокер бежал впереди, внимательно вглядываясь в темноту перед собой, жадно улавливая малейший шорох. Не исключено, что Ворона могла убить вампира...но не исключено и обратное. При мысли о последнем ДЖокер невольно ускорил шаг. На земле он заметил какой-то небольшой предмет, ярко переливающийся в блеклом лунном свете. Он поднял руку вверх, давая знак отряду остановиться. Затем опустился на одно колено, подняв предмет. Это оказалась пустая гильза. Судя по форме и выбитому сзади номеру этой пулей некогда заряжали револьвер.


-Черт возьми, Кэп, остроумно. - Вслух сказал он, усмехнувшись. Он включил небольшой фонарик, прикрепленный к жилету, чтобы было лучше видно остальные. И, как и следовало ожидать, свет фонаря тут же выявил в траве целую цепочку гильз, тянущуюся к лесу.Джокер вновь поднял руку, ребром ладони махнув вперед, давая сигнал о продолжении движения. Их путь петлял меж деревьев, пару раз дорожка казалась потерянной, но через мгновение он замечал слабый блеск пустой гильзы, где-нибудь меж камней или в слишком высоких зарослях В конце концов дорожка привела их к обрыву. Джокер вновь остановил отряд и аккуратно подошел к краю. Примерно в метре от края, на земле, было заметно большое темное пятно. Джокер провел кончиками пальцев по нему, а затем поднес руку к глазам. Как и следовало ожидать, это была свежая кровь.


-Черт побери...-Джокер поднялся на ноги. Куда теперь? Словно ответ, перед ним расстилались темнеющие просторы, ведущие далеко вниз.


Джокер подошел к самому краю, но было бессмысленно пытаться что-то разглядеть с такой высоты.


-Умник! - Позвал он, не отрывая взгляда от темнеющей бездны. Умник покинул позицию и подошел к Джокеру:


-Что стряслось?


-Просканируй местность внизу.


-Что я должен заметить?


-Это. - Джокер поднял руку в которой была зажата пустая гильза.


Умник коснулся виска, где был странновотый на вид микрофон, дугой огибающий одну бровь, и тут же около его глаза загорелась чуть подрагивающая светащаяся панелька. -Тепловой. - Вслух сказал он и панелька сменила цвет на алый. Умник обвел взглядом местность. - Пусто...хотя, погоди...приближение....черт, там кровь. Там повсюду кровь. Отключить тепловой сепсер.Режим ночного виденья. Максимальное увеличение...да, там есть пара гильз. Рассмотреть сложно...но вроде бы калибр тот же. - Его голос звучал твердо и спокойно, однако можно было заметить, что когда он произнес эту фразу, его рука задрожала.


-Ясно. Значит нам вниз..."Эддер"! Закрепить тросы, мы спускаемся. Живее! Ли и Мальтер, занять оборонные позиции - нам не нужны сюрпризы.


Спуск занял около пяти минут. Джокер шел последним. После того, как все спустились, он прикрепил карабин к ремню на талии и, не колебаясь, прыгнул вниз. Он шаркнул ногами об поверхность скалы, затем длинными прыжками стал спускаться.


Отряд рассредоточился, заняв оборонительные позиции.


Джокер подошел к месту, где валялось пара пустых гильз.


-Что теперь? - Он посмотрел куда-то вперед. - Что ж, Кэп, ты неплохо вела игру...но теперь неплохо бы оставить подсказку повесомее.


-В чем дело, Капрал? - Поинтересовался один из солдат.


-Мы в тупике. -Задумчиво сказал Джокер.-Умник, что у тебя?


-Все тихо...нет даже малейших зацепок. - Обреченно сказал Умник, озираясь по сторонам. - Я вижу следы крови, но они не выходят за пределы этого кольца.


-Тоесть, Лейтенант где-то здесь?


-Одно из двух...либо она прячется, либо...либо ее здесь нет. - Его голос дрогнул, когда он произнес последнюю фразу.


-Рассмотрим первый вариант.


-Боюсь, он исключен...-Вяло сказал Умник. - Приборы бы заметили ее, где бы она ни была...ну, за исключением теплового - он не способен отследить вампира, слишком нестабильная у них температура. А остальные...черт, конечно! - Взгляд Умника был направлен куда-то вдаль.


-Что?


-Сенсеры не среагируют...только если она...черт, гениально! Если она...


-Если она? - Начал терять терпение Джокер.


-Если она под водой! Вода - идеальное вещество, маскирующее все! Запахи, звуки, даже в какой-то степени тепловые данные! Только самый высокочувствительный прибор способен обнаружить что-то под водой!


-Вода! Черт побери! - Джокер огляделся по сторонам в поисках чего-нибудь похожего. Почти сразу он заметил заросший старый пруд...хотя, это даже был не пруд а озеро небольших размеров.


Джокер и Умник почти одновременно рванули к этому пруду. Джокер на ходу отбросил в сторону автомат и с разбега нырнул в воду. 


-Только бы успели...


Но Джокера все не было. Прошла примерно минута перед тем, как он вновь вынырнул на поверхность. Затем нырнул снова. Потом снова та же картина...и вот, наконец, он вынырнул, придерживая на согнутом локте голову пострадавшй, чтобы вода не попадала в нос и горло.


Умник почувствовал, как у него подкашиваются ноги. Он скрестил два пальца, мысленно произнеся "Господи, только бы обошлось..."


Джокер выбежал на берег, держа на руках обмякшее тело. Ее светлые волосы намокли, висев слипшеся серой тряпкой в которой запуталась тина, а кожа была синеватой. Умник с ужасом заметил, что одна ее рука, там, где плечо, была как-то уж чересчур странно изогнута. В животе зияла огромная рана.


Джокер действовал быстро, с присущей врачам хладнокровностью и четкостью. Он ощупал пульс, затем поднес ухо сначала к губам, затем к груди.


-Дыхания нет, сердце не бьется. - Бымтро сказал он, сцепив руки "замком" и положив их на грудь Дэн. - Раз...два...три...-С каждым разом он несильно надавливал на руки, вслух отсчитывая. -...пять...-Он резко опустился, зажав Дэн нос и, прижавшись к ее губам, вдохнул воздух. Снова поднес ухо к губам. - Еще раз. Раз...два...три...-Было видно, что, несмотря на выдержку Джокера, даже он начинал волноваться. - Раз...два...три...-Как проклятие повторял он. Он вновь вдохнул кислород и вновь поднес ухо к губам. Затем, опустив голову, молча смотрел на лежащего перед ним Лейтенанта.


-В чем дело? - Одернул его Умник. - Продолжай, время уходит!


-ПОздно.


Умник почувствовал, что по спине побежал холод, а в горле встал ком. Он не мог поверить в услышанное.


-Что...что ты сказал...?


-Я сказал : поздно. - Вновь повторил он. - Она мертва.


-Не говори этого! - Зарычал Умник. - Я знаю, ты можешь что-нибудь сделать, можешь! ЧЕрт побери, ДЖокер, не опускай руки! ТОЛЬКО НЕ СЕЙЧАС!


Джокер молчал.


-Капрал? ПРикажете обыскать местность?


-Нет.


-Но Леди Интеграл приказала уничто...


-Я ознакомлен с приказом. - Сухо отозвался Джокер. - Смотри. - Он взглядом указал на Дэн. - Ты видишь? Это - немертвая, она превосходит тебя...да вас всех в силе на несколько пунктов. И что теперь с ней? Вы думаете, что вас он пощадит?


Солдат открыл было рот, чтобы что-то ответить, но резко взял себя в руки и молча кивнул.


-Черт возьми, Джокер! Засунь в задницу свой мегопафосный образ хладнокровного врача! - Огрызнулся Умник. - Ты можешь...МОЖЕШЬ! Так сделай что-нибудь! Неужели ты так просто позволишь пострадать еще одному из команды "Альфа"???


ДЖокер молчал. Потом задумчиво произнес:


-Да...шанс есть...небольшой, но есть...


-Так какого лешего мы торчим тут и бездействуем?!


-Заткнись и не устраивай истеик. - Просто сказал Джокер. - Итак, "Эддер"! Мы возвращаемся. Перегрупировка! Первым иду я. С тыла прикрывают Робертс и Ноурен. Справа - МакКрит и Зеноут, слева Блэк и Ли. Мальтер, ты центральный. На тебе перенос раненного. Подъем будем производить в том же порядке. Все ясно?


-Так точно!


-Отряд, выдвигаемся! Живо, живо - каждая минута на счету.


Подъем не составил особого труда, даже с учетом раненного. Отряд, по уже известной дороге ринулся в сторону замка.











(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Больничный отсек)


Daniell R.


July 16 2008, 03:16 


Он ждал в коридоре. Он ходил взад-вперед, сцепив руки в "замок" за спиной.


"-Черт...я ошибся. Я не должен был...как я мог повестись на этот трюк? Я ведь знал, чувствовал, предугадывал, черт побери, я ЗНАЛ, что так будет! ЗНАЛ! И ничего не сделал...ничего..."


Он остановился, посмотрев на закрытую дверь больничного отсека, выкрашенную в унылый белый цвет, который жадно ловил даже малейший оттенок других предметов.


"Нет." - Он даже мотнул головой, чтобы убедить себя в этом. "Я знал, на что она идет. Она знала. Мы оба знали, что не выйдет все так просто. Она спасла нас, в конце концов..."


Дверь Больничного отсека распахнулась, заставив Умника застыв на месте, моментально потеряв все мысли, словно рассыпанное пшено.


Из-за двери показалось двое - два невысоких паренька, облаченные в белые халаты на которых красовались свежие пятна крови. Умника передернуло от их вида.


Он быстро проскочил внутрь отсека. 


За большим столом, заваленным целой тонной бумаг вперемешку с какими-то флаконами и таблетками, сидел Джокер, что-то быстро записывая.


-Как она?


-Я бы и рад сказать "жить будет", да если честно не могу. - Сухо ответил он.


Умник огляделся по сторонам - ни на одной из коек Дэн не было. 


-Где она?


-В лазарете. Завтра все станет известно наверняка.


-И...


Но Джокер поднял руку, призывая его помолчать:


-Я не буду, не хочу и не буду, сейчас допытываться, какого вам понадобилось разводить все это дерьмо...но вы крупно вляпались. 


-Я знаю. - Кивнул Умник. - Просто поверь на слово - так нужно было.


-Нужно? Чтобы ей выпустили всю кровь?


-Если ты пытался сострить, то у тебя не получилось. - С ноткой раздражения сказал Умник. - Она спасла нас. И твою задницу тоже.


-От кого?


Умник замолк, задумчиво посмотрев куда-то в сторону:


-Ты сказал, что тебе плевать. - Напомнил он. - Но на самом деле, я не знаю, кто это. Ворона почти ничего мне не рассказала. Она даже не стала говорить о том, куда направляется...боялась...


-Что у тебя неприятности будут? - Договорил за него Джокер.


Умник кивнул.








(Место действия:Лес.)


Alexandr


July 2 2008, 16:56 


Алекс долго шел погруженный в раздумье и даже не заметил как далеко ушел в лес. Треск веток вернул его в реальность,он насторожился,но вдруг почуял знакомый запах. Это был Кузя.


-Черт подери!-выругался вампир-Ты напугал меня. Надеюсь ты справился с порученным тебе заданием?-конь кивнул-Что ж,у нас впереди долгий напряженный день. Я должен кое-что выяснить...








(Место действия:Окрестности замка организации Хеллсинг.)


Alexandr


July 2 2008, 17:09 


Две нечистые силы пробирались кустами к замку. Один был немертвый человек,второй конь.


-Только бы этот местный вампир не учуял-Алекс задумался-Хотя...-он вынул какой-то талисман из кармана и одел на шею коню,сам же наложил на себя какое-то заклятие-Ну,вот так совсем другое дело.-Они подобрались к окнам,но тут раздалось громогласное мяуканье заставившее одного подпрыгнуть на месте,другого шарахнуться в сторону. На траве позади них с самым наглым видом восседала кошка Алиска,довольная как не знаю кто.


-Тшшшшш-зашипел на нее одноглазый-Какого ты тут делаешь? Я уже и не могу пожить своей жизнью? За мной тут шпионов посылают....-и тут его осенило-Точно...Раз уж ты здесь полезай в окно и разведай ситуацию.


-Мяу?!-возмущенно потянула кошка.


-За оплату-поспешно добавил вампир.


-Мрррр-ответила кошка и живо отправилась исполнять поручение.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Больничный отсек)


Алиска


July 16 2008, 04:02 


Тенью проскользнувшая кошка наблюдала за всем. Она словна впитывала их разговор,запоминала так точно словно была диктофоном.





Daniell R.


July 20 2008, 16:35 


Джокер устало потер глаза.


-Ну теперь они у вас обоих. - Заключил он.


-Не обязательно. - Возразил Умник, чуть улыбнувшись - Если Тегра ничего не узнает...точнее, узнает все в том свете, в каком мы ей приподнесем, проблем не будет.


-Опасно играете, черт возьми. - Хмуро заметил Джокер. - Ладно, что ж с вами делать...тонуть, так всем вместе. Как только Дэн придет в себя вы оба мне расскажете, на что рассчитывали и каким местом думали.


Умник нервно улыбнулся - мысль о том, что друг понял его грела душу, но вторая, еще более весомая мысль о том, что его второй друг может не выкарабкаться покрывала льдом сердце.


-Джок? - Неуверенно начал он.


-М? - ПРотянул Джокер, не оборачиваясь на собеседника.


-Я..гм...могу...


-Конечно. - Просто сказал он. - Конец коридора, дверь направо. - Джокер снял белый халат, бесцеремонно скомкав его и бросив на стул. - Я пойду к Уорингтону, узнаю,что он думает на этот счет. С его мнением Интегра всегда считается, поэтому мы должны знать, к чему готовиться...


И он вышел из отсека, тихо прикрыв за собой дверь.


Умник посмотрел вперед. Эта огромная комната с высокими белыми потолками, светлая от узорных окон, упирающихся в потолок, с рядами больничных коек, всегдавызывала у него самые негативные ощущения. Он ненавидел больницы. Ненавидел этот медицинский запах, этот безразличный серовато-белый цвет...


Умник широкими шагами направился в другой конец отсека, где были выходы к операционной, реанимационному отделению и лазарету. Пройдя небольшой корридор, он миновал широкие двери с красной надписью "ОПЕРАЦИОННАЯ" и прошел к дальней двери с заветной надписью. Его рука легка на дверную ручку, но сразу открыть ее он не решился. Он набрал побольше воздуха в легкие и медленно выдохнул. Дверь тихонько скрипнула и послушно открылась.


Зрелище, представшее перед ним, показалось ему хуже самой заброшенной больницы. Нет, не в смысле обустройства..с этим все было в порядке. В смысле атмосферы, этой давящей, тяжелой, невыносимой больничной атмосферы. Посередине комнаты располагалась койка, находящаяся в полуприподнятом положении. Вокруг нее был расположен карказ из стальных прутьев, образующий параллелепипед, накрытый сверху какими-то прозрачными, плотными лоскутами, какие можно встретить в переходах между цехами или в операционных, чтобы создать вакум со стерильным воздухом. На койке лежала бледная Дэн, один вид которой вызывал приступ жалости. Все ее руки были исколоты мелкими иголками, от которых отходили прозрачные трубки, подсоединенные к капельницам. На лице была плотная кислородная маска. Умник заметил, что стенки маски едва заметно мутнеют...значит, она дышала. Слабо, редко, но дышала. Рядом стоял целый набор аппаратов, мерно возвещающих о сердцебиении, пульсе и прочих параметрах. Пока что эти показатели не внушали ничего хорошего.


Умник так и стоял, завороженно смотря на своего капитана. В его голове звучал ее голос. Он вновь вздохнул, почувствовав, что сердце сжала чья-то ледяная когтистая лапа.


-Ты выберешься, я знаю. - Тихо сказал он. - Даже не думай...иного варианта у тебя нет, Ворона....-Он едва заметно усмехнулся: - Да, Ворона...я помню. Помню, как все мы собрались вместе. Помню, как Кошка и я отказывались работать в одном отряде. Какой же я был дурак...помню, как появилась ты, представившись Белой Вороной. Да, с самого начала ты придерживалась этого прозвища...была незаметной Белой Вороной, скрывала всю свою силу. Пока не начала доверять. Черт возьми, Ворона, ведь это так давно было, ты только вспомни! Сколько операций мы проводили вместе, вчетвером. Сколько всего преодолели...нет, смерть - это не то препятствие, которому по силу нас разлучить. - Последняя фраза прозвучала твердо, хотя при этом на душе у него скребли кошки.


Умник снял очки, сжав переносицу указательным и большим пальцами, чтобы собраться с мыслями.


-Все будет хорошо. - Сказал он, словно бы сам себе.


Когда он выходил из больничного отсека, он чуть было не снес кошку.


-Черт возьми...!- Только и успел выдохнуть он, резко свернув вбок, отчего чуть не упал, если б не стена. - Черт, вот дерьмо...-Простонал он, потирая ушибленный лоб. - Эй, ты кто такая? - Он подошел к кошке, опустившись на одно колено и посмотрев на животное:


-Да, подруга, вот так всегда...-Он вздохнул. - Ладно, ты как в плане поесть? Лично я умираю с голода. - Сказал он, поднявшись на ноги. 


"Странно, не помню, чтобы кто-то из наших заводил кошку...может это любимица Кошки?"





Алиска


July 20 2008, 17:07 


Кошка поняла что это ее шанс и кокетливо мяукнув потерлась о ногу Умника. 


"Я не против,красавчик,если ты меня покормишь. И может быть не только едой,но и информацией. Но для начала можно вдарить по рыбке или колбаске."-подумала она в стиле очень нахальной барышни. В чем-то она и была похожа на ту самую миледи которую тут нарекли Кошкой.





Daniell R.


July 20 2008, 17:36 


-Я так и думал. - Тихо сказал он, чуть улыбнувшись и подняв кошку на руки. -Все вы, кошкообразные, пушистые и милые, когда речь заходит о холодильнике. - Он слегка усмехнулся, медленно поглаживая кошку за ухом.


-Ладно, подруга, разрешите прикласить Вас на совместный обед. - С этими словами Умник пошел вперед по корридору, в сорону кухни.





Алиска


July 21 2008, 04:39 


Кошка торжествовала. "Какая прелесть,меня не просто позвали,а пригласили на обед. Прям первое свидание с человеком. Будет о чем похвастаться своим подружкам. Кстати,этот небритый дядька приготовил оплату за мои труды?"-подумала кошка,самым подхалимским образом вертясь у ног Умника,она направилась туда куда и он и ее нюх подсказал в что в том месте есть неплохая еда.








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Кухня.)


Daniell R.


July 21 2008, 16:11 


Дверь тихо приоткрылась и внуть заглянул Умник. Он быстро окинул взглядом безупречно чистое помещение, где вместо солнца сияли поверхности идеально вычищенных кастрюль.


"Нда, Уолтер..." - Подумал Умник, усмехнувшись.


Он придержал дверь, позволив сопровождающей его кошке проскользнуть внутрь.


-Так, посмотрим...-Задумчиво сказал он, проходя следом и держа курс ровно на холодильник. - Надеюсь, старина Уолтер не очень рассердится...-С этими словами он приоткрыл дверцу холодильника, заглянув внутрь. Продукты внутри стояли чуть ли не в алфавитном порядке, что вызвало еще одну усмешку. Он достал пакет молока, поднес его к уху, встряхнув пакет.


-Сегодня в нашем меню...молоко 3.5 процента жирности. Ями...- Деланым голосом сказал он, поставив пакет на стол и достав из шкафа блюдце.


-На здоровье. -С этими словами он поставил блюдце на пол, налив в него молока.


Теперь можно было подумать и о собственном пропитании. Умник вновь открыл холодильник, собирая что-нибудь, из чего можно было бы сделать хоть что-то, более или менее похожее на сандвич.





Алиска


July 21 2008, 19:19 


Кошка принялась за хавчик,все же хитро посматривая на Умника. Покончив с молоком,а это она умела делать быстро,она наглым образом прыгнула ему на колени,внимательно заглядывая в глаза. "Ну,на что жалуемся? Давай вываливай все что у тебя на душе,красавчик,я готова тебя выслушать. И может даже утешить. Может быть." Она кокетливо махнула хвостом,задев Умника по носу,когда топталась у него на коленях пытаясь улечься поудобнее.





Daniell R.


July 22 2008, 07:04 


Умник, успевший сотворить себе два бутерброда, в которые намешал все, что плохо лежало в холодильнике, и большую чашку крепкого черного кофе, уже успел настолько увлечься едой, что вздрогнул, когда кошка вскочила ему на колени.


-Быстро ж ты. - Усмехнулся он, посмотрев на кошку: - Извини, подруга, я не так быстро съем все это. -Он чуть усмехнулся, а потом рассмеялся, сняв очки и устало потерев глаза. - Да, друг, ты теперь с кошками разговариваешь. Пора работу менять...черт, да я тебе больше скажу! Дружище! Ты сам с собой сейчас говоришь. - С иронией заметил он, вновь принявшись за прерванную трапезу.





Алиска


July 23 2008, 12:06 


Поняв что ничего интересного не будет и спектакль окончен кошка махнула хвостом и выпрыгнула в окно даже не попрощавшись и не сказав "спасибо".








(Место действия:Окрестности замка организации Хеллсинг.)


Alexandr


July 23 2008, 12:28 


-Где же эта кошка? Чего там можно так долго делать.-Алекс уже час торчал под окнами замка хеллсингов. И вдруг сзади раздалось мяуканье,вампир вновь от неожиданности подпрыгнул и обернулся.


-А,это ты. Ну как? Что там слышно.


-Мау-важно сказала кошка что значило "Оплата вперед" и начала вылизывать лапу.


Одноглазый опешил от такого заявления,но все же ощупал себя на предмет чего-нить в карманах,поняв что ничего там не чувствует начал усиленно рыться,но кроме зелий,тотемчиков,какой-то травы,амулетов и прочей хни ничего не нашел.


-А можно....-неуверенно начал он-я потом заплачу?


-Мяу!!!?-возмущенно сказала кошка и презрительно фыркнула что значило "Нет оплаты,нет товара".


-Ну пожалуйста. Я оплачу,честно. Ты не веришь? Клянусь своей мамочкой.


Кошка гордо отвернулась-"Ну умоляй меня,умоляй. Может я таки расщедрюсь."


-Ну хочешь я...-замялся Алекс не зная что и предложить-на колени встану?-Не получив ответа он огляделся по сторонам.-"Если кто-нибудь будет свидетелем моего позора я тебя прибью,мерзкое животное"-прорычал он про себя.


-Кузя отвернись! Ты не должен этого видеть.-Шкодно ухмыльнувшись конь отвернулся,но одним глазком хитро поглядывал,посмеиваясь над своим хозяином. Когда еще выдастся такая возможность.


Одноглазый встал на колени и подполз к кошке-Молю вас миледи,вы.....моя единственная надежда.


-Мяв?-сказала кошка,глянув на него одним глазом-"Правда?"


-Я обещаю вам честно отплатить за ваши труды всем что вы пожелаете.-он уже почти распластался на земле перед кошкой,целуя ей лапы.


-Мау. "Ну ладно"-растаяла кошка-"Так уж и быть. Но ты должен мне годовой запас еды,самой лучшей и самой свежей,на голубом блюдечке,а не в какой-то деревянной миске. И да,крабов-крабов."


-Ах ты вымогательница!-Возбух было Алекс,но сразу же заткнулся-Ну хорошо-хорошо,я все сделаю.


И кошка поведала ему телепатически все что видела и слышала...








(Место действия:Замок организации Хеллсинг.Больничный отсек)


Daniell R.


August 15 2008, 15:22 


Ее веки медленно раскрылись, обнажая лавандовые глаза. В комнате было сумрачно, но даже тот тусклый свет, витающий в воздухе, заставил ее прикрыть глаза, ощущая неприятное жжение глазного яблока. 


Она чуть приподнялась на локтях, но тут же рухнула обратно на кровать. От каждого движения по телу словно пробегал мощный электрический разряд. В руках и ногах было противное колющее ощущение, словно ей удалили все сухожилия и конечности теперь представляли собой набитые ватой изнутри, словно чужие, отростки.


Она молча смотрела в совершенно серый, безликий потолок, украшенный лишь беспорядочными пятнами света и тени. Где-то вдалеке раздался приглушенный грохот. Дэн прислушалась: и как она сразу не заметила? За окном бушевал ливень, проходящий барабанной дробью по крыше. Вампир живо представила себе прохладное серебро дождя, чистый, словно хрустальный воздух. Это все показалось ей таким далеким, словно принадлежащим другой реальности, которая существует лишь во снах.


Она сделала глубокий вздох, ощутив давящую боль в груди. На мгновение она задержала воздух в легких, сделав рывок вперед, чтобы подняться. Виски пронзила резкая боль, заставившая вампира сжать зубы. Только теперь она заметила множество тонких трубок, пронзающих ее кожу и подсоединенных к капельницам.


Она закрыла лицо руками, силясь вспомнить хоть что-то из произошедшего. Почему она здесь? Снова здесь? Неудачная операция и последующее ранение? Это было ясно как Божий День. Но кто? Кого они обезвреживали, если ее так сильно потрепало? Чем сильнее она пыталась вспомнить, тем сильнее становилась головная боль.


Вампир вновь откинулась на подушку, устремив пустой взгляд в потолок. Снова вздох, направленный на то, чтобы успокоиться и сосредоточится...


В мыслях всплыла лишь непроглядная тьма, чей-то смех...злой, всепоглощающий, подавляющий смех от которого волоски на затылке встают дыбом, а по коже волнами пробегает холод. Но было и еще кое-что...голос...тихий, спокойный, теплый...он был точно спасательный круг, который кинули утопающему...и этот голос....принадлежал он Умнику. 


На ее губах пробежал след улыбки.


Ее глаза снова закрылись, а сознание утонуло в огромном вязком море сновидений.





